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1 ALICE, ALEX - 
DORISON, XAVIER
3 ALBUMS LE TROISIÈME
TESTAMENT 
- Marc ou le réveil du Lion Glénat
1997, Etat 5555
- Matthieu ou le visage de l’ange
Glénat 1998, Etat 5555
- Luc ou le souffle du taureau Glénat
2000, Etat 5555
EO, état neuf, intérieurs neufs. 
80/100 €

2 ATTANASIO, DINO -
GOSCINNY, RENÉ
6 ALBUMS SPAGHETTI 
- Spaghetti à Paris Lombard 1964,
Etat 5445
- Spaghetti à Venise Lombard 1965,
Etat 3333
- Spaghetti et le grand Zampone
Dargaud 1966, Etat 4444
- La double vie de Prosciutto Lombard
1967, Etat 4554
- Spaghetti à la fête Lombard 1967,
Etat 4444
- Le trésor de la pyramide Lombard
1972, Etat 4343
EO, ensemble d’album brochés en très
bel état, quelques griffures sur le
premier plat pour certains exemplaires.
Intérieurs neufs. 
180/200 €

3 BERCK - GOSCINNY, RENÉ
8 ALBUMS STRAPONTIN 
- Strapontin et le tigre vert Lombard
1962, Etat 4443
- Strapontin et le monstre du Loch
Ness Lombard 1963, Etat 4445
- Strapontin et le gorille Lombard
1964, Etat 5554
- Strapontin chez les gauchos
Lombard 1965, Etat 4434
- Révolte au bois dormant Lombard
1966, Etat 4344
- Strapontin et le BCZ 2 Lombard
1967, Etat 5444
- Strapontin chauffeur de maître
Lombard 1975, Etat 5555
- Strapontin plus un zeste de violence
Lombard 1972, Etat 4444, un nom
inscrit en page de titre
EO, en superbe état très proche du
neuf, intérieur neuf. 
160/180 €

4 CALVO, EDMOND-
FRANÇOIS
2 ALBUMS CRICRI SOURIS
D’APPARTEMENT 
- Cricri en vacances Société Nouvelle
des Editions Mireille 1957, Etat 2332,
cahier intérieur corné
- Cricri contre Matou Société Nouvelle
des Editions Mireille 1957, Etat 4553
EO très bel état à bel état, intérieur en
bel état. 
80/100 €

5 CALVO, EDMOND-FRANÇOIS
1 ALBUM CROQUEMULOT 
- Croquemulot films S.E.P.I.A. 1944,
Etat 3333
EO, rarissime album en très bel état,
intérieur superbe. un album très
difficile à trouver. 
140/150 €

6 CALVO, EDMOND-
FRANÇOIS - MARIJAC
1 ALBUM COQUIN 
- Coquin et ses amis du cirque
Gautier-Langereau 1954, Etat 3443
EO en très bel état, beau 1er plat, très
belles couleurs intérieures, un superbe
album ! 
220/250 €

7 CALVO, EDMOND-FRANÇOIS
2 ALBUMS LA BÊTE EST MORTE ! 
- Quand la bête est déchaînée G.P.
1944, Etat 4553
- Quand la bête est terrassée G.P.
1945, Etat 4333
Superbe ensemble des deux histoires
mythique de Calvo. Très rare en cet
état ! 1er plat superbe, intérieur neuf
(un nom inscrit dans l’un des deux
tomes). Un ensemble somptueux ! 
280/300 €

8 CHALAND, YVES
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Cœurs d’acier TT Champaka 1990,
Etat 5555
EO, tirage limité à 1000 ex. bien
complet de l’enveloppe contenant les
images supplémentaires. 
250/300 €

9 COLLECTIF
2 ALBUMS BASTON 5 
- La ballade des baffes Goupil éditeur
1983, Etat 5555
- La ballade des baffes Goupil éditeur
1983, Etat 5555
EO + tirage de tête alternant planches
monochromes et couleurs. Album
attrayant en parfait état. 
40/50 €

10 COLLECTIF
1 ALBUM LES HISTOIRES VRAIES
DE L’ONCLE PAUL 
- Ecumeurs des mers Dupuis 1955,
Etat 4445
EO, album à l’état quasi neuf, petites
taches au 1er plat, intérieur aux couleurs
très fraiches, très rare en cet état. 
350/400 €

11 COLLECTIF
1 ALBUM LES HISTOIRES VRAIES
DE L’ONCLE PAUL 
- Chasseur de tombeaux Dupuis 1955,
Etat 2343
EO, album cartoné, très beau 1er plat,
cahiers intérieur neuf, belle couleurs
intérieures. un album très rare, très
difficile à trouver en cet état. 
350/400

12 COLLECTIF
1 ALBUM SPIROU 
- Almanach 1944 Dupuis, Etat 3333
EO, albbum en très bel état, intérieur
neuf 
140/150 €

13 CORIA, FELICISIMO -
VERNES, HENRI
20 ALBUMS BOB MORANE 
- Service secrets soucoupes Dargaud
1982, Etat 5555
- Les fils du dragon Dargaud 1971,
Etat 5555
- Une rose pour l’ombre jaune Le
Lombard 1984, Etat 5555
- Trois petits singes Le Lombard 1991,
Etat 5555
- Opération Wolf Dargaud 1980, Etat
5555
- Commando épouvante Lombard
1981, Etat 5555
- Les guerriers de l’ombre jaune
Lombard 1982, Etat 5555
- Le président ne mourra pas Lombard
1983, Etat 5555
- Les chasseurs de dinosaures
Lombard 1984, Etat 5555
- La guerre des baleines Lombard
1985, Etat 5555
- Le réveil du Mamantu Lombard
1986, Etat 5555
- Les fourmis de l’ombre jaune
Lombard 1987, Etat 5555
- Le dragon de Fenstone Lombard
1988, Etat 5555
- Les otages de l’ombre jaune
Lombard 1988, Etat 5555
- Le temple des crocodiles Lombard
1990, Etat 5555
- Le jade de Séoul Lombard 1992, Etat
5555
- L’arbre de l’Eden Le Lombard 1994,
Etat 5555
- Le pharaon de Venise Le Lombard
2001, Etat 5555
- L’œil de l’iguanodon Le Lombard
2002, Etat 5555
- Les déserts d’Amazonie Le Lombard
2003, Etat 5555
Très bel ensemble de la célèbre série
en EO. 
220/250 €

14 CRAENHALS, FRANÇOIS
6 ALBUMS POM ET TEDDY 
- Les nouvelles aventures de Pom et
Teddy Editions Michel Deligne 1977,
Etat 5455
- Des copains et des hommes Editions
Michel Deligne 1977, Etat 5455
- Plein feu sur Teddy Rijpermann
1977, Etat 5455
- Plein feu sur Teddy Editions Michel
Deligne 1977, Etat 5455
- Les Stats Bedescope 1980, Etat
5455
- Le microfilm Rijpermann 1975, Etat
5455
Re de très belle qualité, état neuf pour
l’ensemble. 
190/200 €

15 CRAENHALS, FRANÇOIS
1 Album Pom et Teddy 
- Les aventures de Pom et Teddy
Lombard 1956, Etat 4444
EO, album d’une qualité
exceptionnelle, intérieur quasi-neuf,
tampon au nom du propriétaire sur la
page de garde, petites déchirures à la
page de garde ainsi qu’à la page 7-8.
absence du point Tintin. 
100/200 €

16 CRAENHALS, FRANÇOIS
1 ALBUM POM ET TEDDY 
-Les aventures de Pom et Teddy
Dargaud 1956,  Etat 5333
EO Française, album de qualité,
intérieur neuf, intérieur aux couleurs
chaudes, manque le point Tintin.  
80/100 €

17 CRAENHALS, FRANÇOIS
1 ALBUM POM ET TEDDY 
- Le talisman noir Lombard 1958, Etat
4334
EO, album bien conservé, intérieur
neuf, tampon du propriétaire à la page
de titre, intérieur aux couleurs
intenses. Manque le point Tintin Un
incontournable ! 
100/200 €

18 CRAENHALS, FRANÇOIS
1 ALBUM POM ET TEDDY 
- Le secret du Balibach Lombard
1960, Etat 4533
EO belge, album de belle qualité, 1er
plat brillant sans aucune ususre,
petites traces de scotch aux 1ères
pages de garde, intérieur aux couleurs
chaudes. Absence du point Tintin.
Néanmoins un très bel exemplaire ! 
80/100 €

19 CRAENHALS, FRANÇOIS
1 ALBUM POM ET TEDDY 
- Le secret du Balibach Dargaud 1960,
Etat 5435
EO Française, beaux plats, brillant
intact, intérieur de grande qualité,
petite déchirure sans gravité au bas de
la page 13. Présence du point Tintin. 
80/100 €

20 CRAENHALS, FRANÇOIS
1 Album Pom et Teddy 
- Alerte à Hollywood Lombard 1961,
Etat 5555
EO, superbe album à l’état neuf, un
tout petit pli sur le 1er plat, sans
gravité, intérieur neuf, somptueux ! 
100/200 €
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21 CRAENHALS, FRANÇOIS
1 ALBUM POM ET TEDDY 
- Le léopard des neiges Lombard
1963, Etat 4554
EO cartonnée, album en superbe état,
bien qu’il soit fragilissime le dos de cet
album est intact, cahier intérieur neuf.
L’exemplaire probablement le mieux
conservé à ce jour ! 
800/1 000 €

22 CRAENHALS, FRANÇOIS
1 ALBUM POM ET TEDDY 
- Le bouddha des eaux Lombard
1965, Etat 5443
EO, album jamais ouvert, de tout petits
défauts d’origine sans aucune gravité. 1er
plat sublime jaune vif impeccable ! 
100/200 €

23 CRAENHALS, FRANÇOIS
- CHAULET, GEORGES
1 ALBUM LES 4 AS 
- Les 4 as et le serpent de mer
Casterman 1964, Etat 4443
EO, superbe album a létat proche du
neuf. Intérieur neuf 
100/200 €

24 CRAENHALS, FRANÇOIS
- CHAULET, GEORGES
2 ALBUMS LES 4 AS 
- Les 4 as et l’aéroglisseur Casterman
1964, Etat 3333
- Les 4 as et la vache sacrée
Casterman 1964, Etat 3333
Bel ensemble de 2 album à l’état quasi
neuf, premier plat en très bel état.
Intérieur neuf. 
100/200 €

25 CRAENHALS, FRANÇOIS
- CHAULET, GEORGES
22 ALBUMS LES 4 AS 
- Les 4 as et le visiteur de minuit
Casterman 1965, Etat 3333
- Les 4 as et le couroucou Casterman
1966, Etat 4334
- Les 4 as et le dragon des neiges
Casterman 1968, Etat 3443
- Les 4 as et le rallye olympique
Casterman 1969, Etat 2232
- Les 4 as et l’île du robinson
Casterman 1970, Etat 3553
- Les 4 as et le tyran Casterman 1971,
Etat 5554
- Les 4 as et la ruée vers l’or
Casterman 1973, Etat 5554
- Les 4 as et le Picasso volé
Casterman 1974, Etat 5555
- Les 4 as et la bombe F Casterman
1975, Etat 5555
- Les 4 as et la saucisse volante
Casterman 1976, Etat 5555
- Les 4 as et le gang des chapeaux
blancs Casterman 1977, Etat 5554
- Les 4 as et le vaisseau fantôme
Casterman 1978, Etat 5555
- Les 4 as et le diamant bleu
Casterman 1979, Etat 5555

- Les 4 as et la licorne Casterman
1980, Etat 4534
- Les 4 as et l’iceberg Casterman
1981, Etat 5555
- Les 4 as et le château maléfique
Casterman 1982, Etat 5455
- Les 4 as et le hold-up de la big bank
Casterman 1984, Etat 5555
- Les 4 as et le magicien Casterman
1985, Etat 5555
- Les 4 as et le secret de la montagne
Casterman 1987, Etat 5555
- Les 4 as et la déesse des mers
Casterman 1988, Etat 5555, complet
du jeu de l’oie
- Les 4 as et la navette spatiale
Casterman 1989, Etat 5555
EO en très bel état à neuf. Très beaux
intérieurs. 
200/300 €

26 CRAENHALS, FRANÇOIS
4 ALBUMS CHEVALIER ARDENT 
- La tour Sarrasine Horus 1979, Etat
5434
- La salamandre Horus 1979, Etat
5445
- Le chien des Arboë Horus 1979, Etat
5455
- Les loups-garous Horus 1979, Etat
5534
Re en très bel état, quasi neuf,
intérieur neuf. 
50/80 €

27 CRAENHALS, FRANÇOIS
14 ALBUMS CHEVALIER ARDENT 
- Le Prince Noir Casterman 1970, Etat
3443
- Les Loups de Rougecogne
Casterman 1970, Etat 4454
- La loi de la steppe Casterman 1971,
Etat 4544
- La corne de brume Casterman 1972,
Etat 3353
- La harpe sacrée Casterman 1973,
Etat 5555
- Le secret du roi Arthus Casterman
1974, Etat 5554
- Le trésor du mage Casterman 1975,
Etat 4555
- La Dame des sables Casterman
1976, Etat 4555
- L’ogre de Worm Casterman 1977,
Etat 5554
- La Princesse captive Casterman
1978, Etat 4555
- La révolte du vassal Casterman
1979, Etat 4554
- Les cavaliers de l’apocalypse
Casterman 1980, Etat 4555
- Le passage Casterman 1981, Etat
5555
- Le champion du roi Casterman 1983,
Etat 5555
Etat neuf et quasi neuf, intérieur neuf.
Une très belle série ! 
180/200 €

28 CRAENHALS, FRANÇOIS
10 ALBUMS CHEVALIER ARDENT 
- La tour Sarrasine Horus 1979, Etat
5555
- La salamandre Horus 1979, Etat
5555
- Le chien des Arboë Horus 1979, Etat
5555
- Les loups-garous Horus 1979, Etat
5555
- Sang de Bœuf Magic strip 1981, Etat
3344
- Le piège Casterman 1985, Etat 5555
- L’arc de Saka Casterman 1987, Etat
5555
- Yama, princesse d’Alampur
Casterman 1989, Etat 5555
- Retour à Rougecogne Casterman
1991, Etat 5555
- Les murs qui saignent Casterman
2001, Etat 5555
EO, état neuf, intérieur neuf. 
140/150 €

29 CRAENHALS, FRANÇOIS
3 ALBUMS 
- Aventure à Sarajevo Lombard 1962,
Etat 5555
- Aventure à Sarajevo Rijpermann
1982, Etat 5555
- Rémy et Ghislaine Le cas étrange de
Mr de Bonneval Lombard 1955, Etat
5334
EO broché et tirage de luxe cartonné.
superbe ensemble, un album dédicacé
par Craenhals, superbe ensemble
d’histoire sans suite d’un des maitres
de la BD ! 
160/180 €

30 DERIB - ROSY, MAURICE
4 ALBUMS ATTILA 
- Un métier de chien Dupuis 1969,
Etat 4334, scotch tout le long des
1ères pages de gardes
- Attila au château Dupuis 1969, Etat
3333
- Le mystère Z 14 Dupuis 1971, Etat
5434
- La merveilleuse surprise d’Odée
Dupuis 1974, Etat 4333
EO, amusantes couvertures, couleurs
vives des cahiers intérieurs. Une jolie
série d’albums ! 
80/100 €

31 DINEUR, FERNAND
6 ALBUMS TIF ET TONDU 
- Les aventures de Tif TL 350 ex.
Editions Serge Algoet 1980, Etat 5555
- La Vallée Perdue Editions Michel
Deligne 1976, Etat 5555
- Jungle Editions Michel Deligne 1976,
Etat 5555
- Coupe coupe Editions Michel Deligne
1976, Etat 5555
- Les ombres de la mer Editions Michel
Deligne 1976, Etat 5555
- Tif et Tondu au Congo Belge Jonas
1979, Etat 5555
Albums brochés, EO et Re à l’état neuf,
intérieur neuf. 
140/150 €

32 FORGET, PIERRE -
QUIMPER, JEAN
1 ALBUM THIERRY DE ROYAUMONT 
- L’ombre de Saïno Cine Color 1958,
Etat 3342
EO, album cartonné, 1er plat bien
brillant, usures au dos avec un
pélliculage extrêmement fragile,
intérieur neuf. 
80/100 €

33 FORTON, GÉRALD -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM KIM DEVIL 
- Le peuple en dehors du temps
Dupuis 1955, Etat 3333
EO Belge, album en très bel état,
intérieur neuf, une empreinte de
timbre à sec en derniere page. 
80/100 €

34 FORTON, GÉRALD -
VERNES, HENRI
1 ALBUM BOB MORANE 
- Le mystère de la Zone «Z» Marabout
1964, Etat 4444
EO, étonnante fraicheur de la
couverture, quelques micro-griffures et
une coiffe inférieur légèrement élimée.
Trace d’adhésif au centre des cahiers.
Couleurs chatoyantes. Demeure
néanmoins un très bel album. 
140/150 €

35 FORTON, GÉRALD -
VERNES, HENRI
1 ALBUM BOB MORANE 
- La vallée des crotales Marabout
1964, Etat 3343
EO, Très beaux plats, intérieur
présentant une trace de colle aux
charnières, n’altérant en rien les
qualités de cet album. 
140/150 €

36 FORTON, GÉRALD -
VERNES, HENRI
2 ALBUMS BOB MORANE 
- L’épée du Paladin Dargaud 1967,
Etat 5555
- L’épée du Paladin Dargaud 1967,
Etat 4344
EO francaise de 1967, bel état
général, léger décollement des
cahiers. Bel album. On y joint sa
verison brochée française ed Dargaud,
dans un état neuf, jamais ouvert... Bel
ensemble. 
140/150 €

37 FORTON, GÉRALD -
VERNES, HENRI
1 ALBUM BOB MORANE 
- Le secret des 7 temples Lombard
1968, Etat 4444
EO, album en parfait état, beaux plats,
intérieurs neufs, très bel album 
80/100 €
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38 FOURNIER, JEAN-
CLAUDE
10 ALBUMS SPIROU ET FANTASIO 
- Le faiseur d’or Dupuis 1970, Etat
4555
- Du glucose pour Noémie Dupuis
1971, Etat 5544
- L’abbaye truquée Dupuis 1972, Etat
5554
- Tora Torapa Dupuis 1973, Etat 4554
- Tembo Tabou Dupuis 1974, Etat
4553
- Le gri-gri du Niokolo-Koba Dupuis
1974, Etat 3453
- Du cidre pour les étoiles Dupuis
1975, Etat 4555
- L’Ankou Dupuis 1977, Etat 4544
- Kodo le tyran Dupuis 1979, Etat
5555
- Des haricots partout Dupuis 1980,
Etat 5555
EO, état neuf à quasi neuf, intérieurs
parfaitement neufs, un très bel
ensemble ! 
250/300 €

39 FRANCIS - TILLIEUX,
MAURICE
10 ALBUMS MARC LEBUT ET SON
VOISIN 
- Allegro Ford T Dupuis 1968, Etat
5554
- L’homme des vieux Dupuis 1969,
Etat 5554
- Balade en Ford T Dupuis 1970, Etat
5554
- Voisin et Ford T Dupuis 1971, Etat
5554
- La Ford T dans le vent Dupuis 1971,
Etat 5554
- La ford T gagne Dupuis 1972, Etat
5554
- La Ford T en vadrouille Dupuis 1972,
Etat 5554
- La Ford T anti-pollution Dupuis 1973,
Etat 5554
- La Ford T en vacances Dupuis 1974,
Etat 5554
- Gags en Ford T Dupuis 1975, Etat
5554
Très bel ensemble en EO à l’état neuf.
Une série devenue difficile à constituer
dans cet état. 
280/300 €

40 FRANCQ, PHILIPPE - VAN
HAMME, JEAN
3 ALBUMS LARGO WINCH 
- Dutch connection TT Dupuis 1995,
Etat 5555
- La forteresse de Makiling TT Dupuis
1996, Etat 5555
- Golden Gate TT Dupuis 2000, Etat
5555
Tirages de tête, n° et s°, état neuf,
intérieurs neufs. 
220/250 €

41 FRANQUIN / ATTANASIO /
MITTÉI
12 ALBUMS MODESTE ET POMPON 
- Les mésaventures de Modeste et
Pompon Magic strip 1980, Etat 5555
- Les mésaventures de Modeste et
Pompon 1 Horus 1979, Etat 5555
- Les mésaventures de Modeste et
Pompon 1 Magic strip 1980, Etat
5555
- Les mesaventures de Modeste et
Pompon 2 Horus 1979, Etat 5555
- Les mésaventures de Modeste et
Pompon 2 Magic strip 1980, Etat
5555
- Les mesaventures de Modeste et
Pompon 3 Horus 1979, Etat 5555
- Les mésaventures de Modeste et
Pompon 3 Magic strip 1980, Etat
5555
- Modeste et Pompon Glénat 1975,
Etat 5555
- Les mesaventures de Modeste et
Pompon 4 Horus 1979, Etat 5555
- Les mésaventures de Modeste et
Pompon 5 Magic Strip 1980, Etat
5555
- Les mesaventures de Modeste et
Pompon 5 Horus 1979, Etat 5555
- les mésaventures de Modeste et
Pompon 6 Horus 1979, Etat 5555
Albums brochés, Re état neuf, intérieurs
neufs. Un très bel ensemble ! 
90/100 €

42 FRANQUIN, ANDRÉ -
JIDÉHEM
1 ALBUM GASTON 
- Gare aux gaffes Dupuis 1966, Etat
4543
EO, album de très belle qualité,
couleurs vives, intérieur en très bel
état, taches d’oxydation d’agraffes
dans les reliures. Bel album difficile à
trouver. 
220/250 €

43 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM GASTON 
- Gaffes à gogo Dupuis 1964, Etat
4555
EO, album de très belle qualité, état
neuf, intérieur aux couleurs vives.
Magnifique album, un indispensable ! 
360/400 €

44 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM GASTON 
- Gaffes en gros Dupuis 1965, Etat
2553
EO, plat bien brillant ne présentant
aucune griffure, légères traces sur les
pages de garde. Intérieur impeccable
aux couleurs vives. 
280/300 €

45 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM GASTON 
- Les gaffes d’un gars gonflé Dupuis
1967, Etat 4553
EO, belle couverture, légères pliures à
la charnière, intérieur en parfait état de
conservation. Un très bel album ! 
220/250

46 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM GASTON 
- Gare aux gaffes du gars gonflé
Dupuis 1973, Etat 3443
EO de belle qualité, plats éclatants,
intérieur neuf, un très bel album ! 
40/50 €

47 FRANQUIN, ANDRÉ
2 ALBUMS GASTON 
- En direct de la gaffe Dupuis 1974,
Etat 4544, beau plat bien brillant,
intérieur neuf. Très difficile à trouver en
cet état !
- Le lourd passé de Lagaffe Dupuis
1986, Etat 5555, état neuf,
impeccable
Albums à l’état neuf, rien à dire... 
50/80 €

48 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM GASTON 
- Gaston Dupuis 1960, Etat 3333
EO, rarrissime premier album de
Gaston. Petits manques sur le 1er plat,
très beau cahier intérieur. 
1 000/2 000 €

49 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM GASTON 
- Un gaffeur sachant gaffer Dupuis
1969, Etat 3553
EO, album en très bel état, intérieur
neuf, papier très blanc et couleurs
lumineuses ! 
70/80 €

50 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM GASTON 
- Lagaffe nous gâte Dupuis 1970, Etat
3333
EO, album en très bel état, pli à la
charnière, intérieur neuf, couleurs
vives. Un album difficile à trouver en
cet état ! 
50/80

51 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM GASTON 
- Le cas Lagaffe Dupuis 1971, Etat
3453
EO, très bel état général, légères
traces sur le 1er plat. Intérieur état
neuf. 
50/80 €

52 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM GASTON 
- Le géant de la gaffe Dupuis 1972,
Etat 3443
EO, belle qualité pour cet album. A
déplorer une petite pliure sans gravité
à la charnière. 
50/80 €

53 FRANQUIN, ANDRÉ
TIRAGE DE TÊTE GASTON 
- Gaffe à Lagaffe! TT Marsu
Productions 2005, Etat 5555
n° et s°, bien complet de la
sérigraphie. Etat neuf pour l’ensemble 
70/80 €

54 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM GASTON 
- Gaffes à gogo Dupuis 1964, Etat
4555
EO, album à l’état neuf, superbe ! 
600/800 €

55 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM GASTON 
- Gaffes en gros Dupuis 1965, Etat
4554
EO, album à l’état neuf, superbe ! 
400/600 €

56 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM MODESTE ET POMPON 
- 60 aventures de Modeste et Pompon
Lombard 1958, Etat 5324
EO Belge, album en très bel état,
intérieur quasi neuf, très belles
couleurs, point Tintin bien présent, une
étiquette de libraire collé en page de
garde. 
180/200 €

57 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM MODESTE ET POMPON 
- Bonjour Modeste Lombard 1959,
Etat 4323
EO Française, album en très bel état,
intérieur neuf, bien complet du point
Tintin, couleurs de toutes beauté ! 
160/180 €

KAHN - DUMOUSSET BANDES DESSINÉES6 BANDES DESSINÉES6



KAHN - DUMOUSSET BANDES DESSINÉES7KAHN - DUMOUSSET BANDES DESSINÉES7

38 40 41

42

43 44 45

46

47

48

49 50

51 52 53

54

39

55

56 57



58 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- 4 aventures de Spirou et Fantasio
Dupuis 1950, Etat 2333
EO, album en état correct, 1er plat
avec un défaut d’aspect d’origine, dos
complet, intérieur quasi neuf. 
280/300 €

59 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- 4 aventures de Spirou et Fantasio
Dupuis 1956, Etat 3343
EO belge, très bel état, 1er plat
superbe, intérieur neuf, dos rouge
papier toilé, 4ème plat rayé bleu,
marqué 4ème trimestre 1956 
200/300 €

60 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- 4 aventures de Spirou et Fantasio
Dupuis 1953, Etat 5334
Re 1953, dos toilé rouge, 4ème plat
tramé bleu. 
130/150 €

61 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Spirou et Fantasio Dupuis 1948, Etat
5444
EO, album à l’état quasi neuf, superbe
couverture, intérieur neuf, superbe état
de conservation des cahiers intérieurs,
couleurs très fraiches, papier non
jauni, rarissime dans cet état ! 
2 000/3 000 €

62 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Il y a un sorcier à Champignac
Dupuis 1951, Etat 4344
EO dos toilé brun, album en très bel
état, 1er & 4ème plat à peine frotté,
intérieur neuf, sans altération, une
superbe édition rare en cet état ! 
600/800 €

63 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Il y a un sorcier à Champignac
Dupuis 1960, Etat 3343
Re 1960, album en bel état, intérieur
quasi neuf, (petites taches au bords
des pages), trace de tampons pages
de titre. 
70/80 €

64 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Il y a un sorcier à champignac Dupuis
1960, Etat 4554
Re belge 1960, état quasi neuf, dos
papier gris bleu.1er plat superbe,
intérieur neuf 
200/300 €

65 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Les chapeaux noirs Dupuis 1952,
Etat 3443
EO Belge, dos papier rouge, beau 1er
plat, légers frottement sur les tranches,
intérieurs neufs. Une variante de dos
assez difficile à trouver en cet état ! 
550/600 €

66 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Les chapeaux noirs Dupuis 1952,
Etat 3342
EO Française, dos carré orange, album
en très bel état, petit manque à la
coiffe inférieure, intérieur neuf, une
édition déjà très difficile à trouver en
cet état. 
330/400 €

67 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Les chapeaux noirs Dupuis 1960,
Etat 3344
Re 1960 belge, dos pincé bleu
(légèrement décoloré), intérieur quasi
neuf, tampons en pages de titre,
couleurs vives et superbes ! 
80/100 €

68 FRANQUIN, ANDRÉ
1 Album Spirou et Fantasio 
- Spirou et les héritiers Dupuis 1952,
Etat 5334
EO Belge dos kraft brun en très très
bel état, 1er plat superbe, intérieur
neuf. 
500/700 €

69 FRANQUIN, ANDRÉ
1 Album Spirou et Fantasio 
- Spirou et les héritiers Dupuis 1952,
Etat 4334
EO Belge variante dos pincé papier
rouge en très très bel état, 1er plat à
peine frotté, intérieur neuf. 
400/500 €

70 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Les voleurs du Marsupilami Dupuis
1955, Etat 3342
EO Française, album en très bel état,
1er plat sans défaut important, Dos
carré orange intact, une version
extrêmement difficile à trouver en cet
état. 
500/600 €

71 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Les voleurs de marsupilami Dupuis
1954, Etat 4454
EO belge, état quasi neuf, 1er plat
superbe, intérieu neuf 
500/800 €

72 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- La corne de rhinocéros Dupuis 1955,
Etat 3332
EO Française, album en bel état, dos
carré rouge (usures), plis sur le 1er
plat, intérieur neuf. 
250/300 €

73 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- La corne de rhinocéros Dupuis 1955,
Etat 2332
EO Belge, 1er plat frotté, une tache
d’humidité sur la tranche, intérieur
neuf, un nom au stylo en page de titre. 
180/200 €

74 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- La corne de rhinocéros Dupuis 1955,
Etat 4554
EO belge, état quasi neuf, 1er plat
superbe, intérieur neuf 
500/800 €

75 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Le dictateur et le champignon Dupuis
1956, Etat 3333
EO belge, album en très bel état, 1er
plat bien brillant, intérieur superbe, un
album difficile à trouver dans cette
qualité ! 
300/400 €

76 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- La mauvaise tête Dupuis 1956, Etat
3333
EO Francaise, dos carré orange,album
en très bel état, 1er plat superbe,
Intérieur neuf. 
350/400 €

77 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- La mauvaise tête Dupuis 1964, Etat
3353
Re 1964, album en état quasi neuf,
Dos Rose (Rare) pelliculage fragile au
niveau de la charnière, intérieur neuf,
un nom inscrit en page de garde.
Superbe 1er plat bien brillant !
100/200 €
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78 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Le repaire de la murène Dupuis
1957, Etat 4434
EO, album en superbe état, proche du
neuf, 1er plat superbe, dos intact,
intérieur neuf, à noter une petite
déchirure de 1 cm en bas de page de
titre (sans gravité), une splendeur ! 
350/400 €

79 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Les pirates du silence Dupuis 1958,
Etat 3443
EO française, dos carré orange, album
en superbe état, intéirieur neuf, une
édition très fragile introuvable en cet
état ! 
400/500 €

80 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Les pirates du silence Dupuis 1958,
Etat 3443
EO Belge, album en très bel état, dos
légèrement insolé, superbe 1 er plat,
intérieur neuf. 
300/400 €

81 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Les pirates du silence Dupuis 1958,
Etat 5555
EO belge, état neuf, 1er plat superbe,
intérieur neuf 
600/800 €

82 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Le gorille a bonne mine Dupuis
1959, Etat 2332
EO, album en état correct, intérieur
neuf, Beau 1er plat aux couleurs très
chaudes. 
140/150 €

83 FRANQUIN, ANDRÉ
2 ALBUMS SPIROU ET FANTASIO 
- Le gorille a bonne mine Dupuis
1959, Etat 3543
Re 1967, petit choc au premier plat,
pelliculage légèrement soulevé,
intéieur neuf, on joint « Spirou et le
hommes bulles » en Re 1964 (chiffre
17 au dos en rouge), en très bel état. 
80/100 €

84 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Le nid des marsupilamis Dupuis
1960, Etat 3333
EO, album en très bel état, petits
manque sur le 1er plat, intérieur neuf. 
300/400 €

85 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Le nid des marsupilamis Dupuis
1960, Etat 4555
EO belge, état neuf, 1er plat superbe,
intérieur neuf, un album somptueux
malgré un dos légèrement décoloré... 
800/1 200 €

86 FRANQUIN, ANDRÉ -
GREG
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Le voyageur du mésozoïque Dupuis
1960, Etat 3333
EO, album en bon état général,
intérieur neuf papier bien blanc. 
280/300 €

87 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Le voyageur du mésozoïque Dupuis
1960, Etat 4444
EO belge, très bel état, 1er plat
superbe, intérieur neuf 
400/500 €

88 FRANQUIN, ANDRÉ -
GREG
1 Album Spirou et Fantasio 
- Le prisonnier du Bouddha Dupuis
1960, Etat 1332
EO, album en état correct, petite
restauration à la coiffe supérieure,
intérieur neuf. 
140/180 €

89 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Le prisonnier du Bouddha Dupuis
1960, Etat 5555
EO belge, état neuf, 1er plat superbe,
intérieur neuf 
500/800 €

90 FRANQUIN, ANDRÉ -
GREG
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Z comme Zorglub Dupuis 1961, Etat
3453
EO, album en très très bel état,
intérieur neuf. 
280/300 €

91 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Z comme Zorglub Dupuis 1961, Etat
3554
EO belge, très très bel état, 1er plat
superbe, intérieur neuf 
600/800 €

92 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- QRN sur Bretzelburg Dupuis 1966,
Etat 4553
EO, 1er plat plissé comme d’habitude,
intérieur neuf. 
140/150 €

93 FRANQUIN, ANDRÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- QRN sur Bretzelburg Dupuis 1966,
Etat 4554
EO belge, état neuf, 1er plat superbe
mais plissé comme d’habitude,
intérieur neuf 
150/200 €

94 FUNCKEN, LILIANE &
FRED
7 ALBUMS LE CHEVALIER BLANC 
- Sans pitié Lombard 1962, Etat 5444
- Le signe fatal+Echec au Roi
Lombard 1963, Etat 5554
- Le serment de l’archer Lombard
1965, Etat 4433, tache au niveau de
la tranche du 1er plat
- L’agresseur inconnu Chlorophylle
1979, Etat 5355
- Le signe fatal Chlorophylle 1979, Etat
5555
- L’Ombre du Glaive Chlorophylle
1979, Etat 4444
- L’usurpateur Chlorophylle 1980, Etat
5555
EO, ensemble d’albums brochés, états
neufs, très beaux 1ers plats, intérieurs
neufs en parfait état. Une belle série ! 
220/250 €

95 FUNCKEN, LILIANE &
FRED
1 ALBUM LE CHEVALIER BLANC 
- Le signe fatal+Echec au Roi
Lombard 1963, Etat 3442
EO, version cartonnée, très rare et
difficile à trouver, un 1er plat très frais
et encore bien brillant, intérieur qausi-
neuf (petites déchirures à certains bas
de pages), légères trâces d’insolation
à la 1ère page de garde. Un album
surprenant ! 
300/400 €

96 FUNCKEN, LILIANE &
FRED - DUVAL, YVES
5 ALBUMS DOC SILVER 
- 24 Heures pour Doc Silver Lombard
1968, Etat 5455
- La fièvre des sables Dargaud 1968,
Etat 5535
- L’otage Lombard 1971, Etat 5545
- La vallée de la peur Dargaud 1972,
Etat 5445, nom inscrit à la page de
titre
- Le chasseur noir Dargaud 1974, Etat
5554
EO, état neuf, plats bien conservés,
intérieurs neufs, très peu d’usures
intérieures et extérieures. Une belle
série ! 
80/100 €

97 GERVY, YVES
1 ALBUM PAT’APOUF 
- Pat’apouf et le virus de la mort Bonne
Presse 1958, Etat 3552
Charnière affaiblie, bel état, intérieur
neuf papier bien blanc. 
80/100 €
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98 GERVY, YVES
1 ALBUM PAT’APOUF 
- Pat’apouf en fusée Bonne Presse
1959, Etat 5354
Superbe état, pelliculage légèrement
decollé à la reliure, intérieur neuf
papier bien blanc 
80/100 €

99 GERVY, YVES
1 ALBUM PAT’APOUF 
- Pat’apouf en Boldovie Bonne Presse
1959, Etat 3553
Très bel album, pelliculage légèrement
sali à la charnière, interieur neuf. 
70/100 €

100 GERVY, YVES
1 ALBUM PAT’APOUF 
- Pat’apouf et le vol des bijoux Bonne
Presse 1956, Etat 2442
EO cartonné, bel état général, intérieur
neuf. 
80/100 €

101 GERVY, YVES
1 ALBUM PAT’APOUF 
- Pat’apouf en Amazonie Bonne Presse
1955, Etat 5555
Etat neuf, intérieur neuf couleur et
monochrome, rarissime dans cet 
état ! 
140/150 €

102 GERVY, YVES
1 ALBUM PAT’APOUF 
- Pat’apouf et les contrebandiers
Bonne Presse 1955, Etat 3544
Très bel album, petite tache sur la
couverture, petits plis à la charnière,
intérieur neuf alterné couleur et
monochrome. Rare en cet état. 
70/100 €

103 GERVY, YVES
1 ALBUM PAT’APOUF 
- Pat’apouf explore les Roches-Rouges
Bonne Presse 1955, Etat 4555
Etat neuf, premier plat bien blanc, tout
petit défaut de fabrication à la coiffe
supérieure, sans gravité, 
pliure au 4 ème plat, intérieur
rigoureusement neuf. 
100/200 €

104 GERVY, YVES
2 ALBUMS PAT’APOUF 
- Pat’apouf au village Bonne Presse
1955, Etat 5555, un nom inscrit en
1ère page
- Pat’apouf au village Bonne Presse
1954, Etat 3332
EO, Bon état général, intérieurs neufs 
180/200 €

105 GERVY, YVES
1 ALBUM PAT’APOUF 
- Pat’apouf aux antipodes Bonne
Presse 1954, Etat 3333
EO, très bel état, intérieur neuf. 
100/200 €

106 GERVY, YVES
1 Album Pat’apouf 
- Pat’apouf contre les gangsters !
Bonne Presse 1951, Etat 4544
EO, Très bel état, intérieur neuf, toute
petites pliures sur la première de
couveture. Un album très difficile a
trouver en cet état ! 
400/500 €

107 GERVY, YVES
1 ALBUM PAT’APOUF 
- Pat’apouf prend des vacances Bonne
Presse 1956, Etat 4554
Edition avec nouvelle couverture et
cahier alterné N/B & couleur. Rare 
100/200 €

108 GERVY, YVES
1 ALBUM PAT’APOUF 
- Pat’apouf dans les glaces Bonne
Presse 1952, Etat 4454
Re 1952, album en superbe état,
intérieur neuf, 1er plat superbe avec
malheureusement une toute petite
déchirure en bas. Un album
néanmoins rarissime en cet état 
250/300 €

109 GERVY, YVES
1 ALBUM PAT’APOUF 
- Pat’apouf et la bande à Chico Bonne
Presse 1947, Etat 3333
Re 1952, Album en très bel état, une
pliure verticale sur le 1er plat, intérieur
neuf. 
220/280 €

110 GERVY, YVES
1 ALBUM PAT’APOUF 
- Pat’apouf et l’île des pirates Bonne
Presse 1948, Etat 4554
Re 1950, album en superbe état, une
petite pliure au 1er plat, très beau
cahier intérieur (pages légèrement
cornées, sans gravité), un album très
frais, rare en cet état ! 
220/250 €

111 GERVY, YVES
1 ALBUM PAULO 
- Paulo en Afrique Bonne Presse 1947,
Etat 4345
EO, rare album très fragile en superbe
état, intérieur neuf. 
100/200 €

112 GERVY, YVES
1 ALBUM PAULO 
- Paulo au Mexique Bonne Presse
1947, Etat 4344
EO, rarissime album en superbe état,
une petite trace de stylo sur la
couverture, intérieur neuf. 
100/200 €

113 GIRAUD, JEAN -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 Album Blueberry 
- L’aigle solitaire Dargaud 1967, Etat
5554
EO cartonnée, état quasi neuf 
600/800 €

114 GIRAUD, JEAN -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BLUEBERRY 
- Tonnerre à l’ouest Dargaud 1966,
Etat 4334
EO francaise brochée. Rarissime,
album en état quasi neuf, intérieur très
frais, un must ! 
250/300 €

115 GIRAUD, JEAN -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BLUEBERRY 
- Tonnerre à l’ouest Le Lombard 1966,
Etat 5434
EO brochée Belge. Album en très bel
état , proche du neuf. intérieur de
qualité aux couleurs très chaudes. 
100/200 €

116 GIRAUD, JEAN -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BLUEBERRY 
- Tonnerre à l’ouest Dargaud 1966,
Etat 3453
EO cartonnée Francaise. Album en très
bel état. superbe intérieur, aux
couleurs éclatantes ! 
600/700 €

117 GIRAUD, JEAN -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
2 ALBUMS BLUEBERRY 
- Le cavalier perdu Dargaud 1968, Etat
2333
- Le cavalier perdu Dargaud 1968, Etat
3454
Très bel état. Même date d’impression,
mais adresse d’éditeur différente, très
beaux cahiers intérieur, traces de scoth
sur le cahier intérieur de l’EO (sans
gravité). 
400/500 €
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118 GIRAUD, JEAN -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BLUEBERRY 
- Le cavalier perdu Dargaud 1968, Etat
5554
EO cartonnée, état quasi neuf 
400/600 €

119 GIRAUD, JEAN -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BLUEBERRY 
- L’homme à l’étoile d’argent Dargaud
1969, Etat 4544
EO cartonnée Française dans un très
bel état, 1er plat brillant, sans aucune
trace, intérieur aux couleurs
lumineuses. 
250/300 €

120 GIRAUD, JEAN -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BLUEBERRY 
- Le cheval de fer Dargaud 1970, Etat
5544
EO cartonnée française, 1er plat très
brillant, pelliculage légèrement décollé
à la charnière (sans aucune gravité),
intérieur neuf, un album très difficile à
toruver dans cet état ! 
400/500 €

121 GIRAUD, JEAN -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BLUEBERRY 
- L’homme au poing d’acier Le
Lombard 1970, Etat 3443
EO cartonnée Belge, album en très bel
état, intérieur de toute beauté ! 
200/400 €

122 GIRAUD, JEAN -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BLUEBERRY 
- La piste des Sioux  Le Lombard
1971,  Etat 4554
EO cartonnée Belge, album en parfait
état, 1er plat brillant, intérieur aux
couleurs chaudes ! 
280/300 €

123 GIRAUD, JEAN -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BLUEBERRY 
- La mine de l’allemand perdu Le
Lombard 1972, Etat 4444
EO cartonnée Belge, album en parfait
état, 1er plat bien brillant, intérieur
neuf...superbe ! 
140/150 €

124 GIRAUD, JEAN -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BLUEBERRY 
- Chihuahua Pearl Dargaud 1973, Etat
5554
EO cartonnée, étonnante variante avec
un 1er plat Dargaud et un cahier
intérieur marqué édition du
Lombard....Etat neuf, intérieur
superbe, très belles couleurs. 
140/150  €

125 GIRAUD, JEAN -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
2 ALBUM BLUEBERRY 
2 Albums Blueberry 
-L'homme qui valait 500 000 $
Dargaud  1973,  Etat 4544
-L'homme qui valait 500 000 $
Lombard  1973,  Etat 4544
EO cartonnée Etat quasi neuf. 
200/400 €

126 GIRAUD, JEAN -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
2 ALBUMS BLUEBERRY 
- Ballade pour un cercueil Dargaud
1974, Etat 4554
- Ballade pour un cercueil Dargaud
1974, Etat 4554
Editions Dargaud et Lombard. Etat
quasi neuf. 
180/200 €

127 GIRAUD, JEAN -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
2 ALBUMS BLUEBERRY 
- Angel Face Dargaud 1975, Etat 5555
- Angel Face Dargaud 1975, Etat 5555
EO Française et Belge, à létat neuf,
intérieur de toute beauté. 
140/150 €

128 GRATON, JEAN
1 ALBUM MICHEL VAILLANT 
- Le circuit de la peur Dargaud 1961,
Etat 3334
EO Belge, album à l’état quasi neuf,
intérieur neuf, une petite déchirure en
dernière page de garde, point Tintin
conservé. 
80/100 €

129 GRATON, JEAN
1 ALBUM MICHEL VAILLANT 
- Route de nuit Lombard 1962, Etat
5334
EO, très rare recartonnage, 4ème plat
damiers bleus, dernier titre au dos «le
monstre du lac», 1er plat bien brillant
intérieur quasi neuf, manque le point
Tintin. la véritable 1ère édition ? 
160/180 €

130 GRATON, JEAN
1 ALBUM MICHEL VAILLANT 
- Le retour de Steve Warson Lombard
1965, Etat 3433
EO, album en superbe état proche du
neuf, intérieur neuf. 
100/200 €

131 GRATON, JEAN
1 ALBUM MICHEL VAILLANT 
- Suspense à Indianapolis Lombard
1966, Etat 4453
EO, album à l’état neuf, intérieur neuf,
une rareté en cet état. 
80/100 €

132 GREG
1 ALBUM ACHILLE TALON 
- Cerveau-choc ! Dargaud 1966, Etat
3334
EO cartonnée, album en très bel état,
intérieur superbe. 
100/200 €

133 GREG
2 ALBUMS ACHILLE TALON 
- Achille Talon persiste et signe
Dargaud 1969, Etat 4554
- ...Mon fils à moi ! Dargaud 1970,
Etat 4343
EO, ensemble de 2 albums à l’état
quasi neuf, intérieur neuf. difficile à
trouver dans cet état ! 
100/200 €

134 GREG
2 ALBUMS ACHILLE TALON 
- L’indispensable Achille Talon Dargaud
1971, Etat 3433
- Achille Talon au pouvoir Dargaud
1972, Etat 3442
EO, ensemble de deux albums en très
bel état, intérieur neuf de belle qualité. 
100/200 €

135 GREG
4 ALBUMS ACHILLE TALON 
- Les insolences d’Achille Talon
Dargaud 1973, Etat 4443
- Achille Talon méprise l’obstacle
Dargaud 1973, Etat 4554
- Les petits desseins d’Achille Talon
Dargaud 1974, Etat 4555
- Le roi de la science-diction Dargaud
1974, Etat 4354
EO, albums, état neuf, intérieur neuf. 
160/180 €

136 HARMAN, FRED
1 ALBUM RED RYDER 
- Album 1 Dupuis 1949, Etat 4442
Re 1950, l’histoire débutant à la page
7. Pages 3,4,5, manquantes. 
50/80 €

137 HARMAN, FRED
1 ALBUM RED RYDER 
- Red Ryder 2 Dupuis 1949, Etat 4553
EO, album 64 pages en très bel état,
petit pli de lecture à la charnière,
intérieur neuf. 
100/200 €
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138 HARMAN, FRED
1 ALBUM RED RYDER 
- Red Ryder 2 Dupuis 1949, Etat 4452
Re 48 pages, très beau 1er plat,
intérieur neuf. 
70/80 €

139 HARMAN, FRED
1 ALBUM RED RYDER 
- Red Ryder 3 Dupuis 1950, Etat 3443
EO album 64 pages en très bel état,
intérieur neuf, couleurs très fraiches,
4ème plat taché, un prix indiqué en
bas de page. 
50/80 €

140 HARMAN, FRED
1 ALBUM RED RYDER 
- Red Ryder 3 Dupuis 1954, Etat 3544
Re brochée 48 pages, album en
superbe état, intérieur neuf 
50/60 €

141 HARMAN, FRED
1 ALBUM RED RYDER 
- Red Ryder 4 Dupuis 1952, Etat 4555
EO 48 pages, album en superbe état 
50/60 €

143 HERGÉ
1 ALBUM TINTIN 
- Le sceptre d’ottokar Casterman
1947, Etat 4554
EO couleur, dos B1, albume en
superbe état, coiffes et coins à peine
marqués, intérieur neuf, aux couleurs
très chaudes 
1 500/2 000 €

144 HERGÉ
1 ALBUM TINTIN 
- Objectif Lune Casterman 1953, Etat
5445
EO belge, dos B8, album en état quasi
neuf, intérieur neuf. Magnifique ! 
1 000/1 500 €

145 HERGÉ
1 ALBUM TINTIN 
- On a marché sur la lune Casterman
1954, Etat 5555
EO belge, dos B11, album à l’état neuf,
coiffes & coins intactes, 1er plat non
frotté, un splendide et rare album dans
cet état ! 
1 000/1 500 €

146 HERGÉ
1 ALBUM TINTIN 
- Les cigares du pharaon Casterman
1955, Etat 4344
EO couleur francaise, très bel état, très
beaux cahiers intérieur. 
200/300 €

147 HERGÉ
1 ALBUM TINTIN 
- Les 7 boules de cristal Casterman
1948, Etat 4444
EO couleur francaise, très bel état
quasi neuf, très beaux cahiers
intérieur. 
900/1 000

148 HERGÉ
1 ALBUM TINTIN 
- Coke en stock Casterman 1958, Etat
3433
EO francaise couleur, dos B24,
imprimerie Danel n°1843. Album en
très bel état, couverture non frotté,
coiffes et coins à peine touchés. 
350/400 €

149 HERGÉ LABRIQUE,
ALFRED
1 ALBUM ILLUSTRATION 
- Le Carnaval de Binche Rex 1930,
Etat 
Bel état général, pour ce rare livre avec
une couverture d’Hergé. 
150/200 €

150 HERGÉ 
Carte de voeux de 1969, format 23,7
cm x 15,4 cm, signé en couverture par
Hergé 
180/200 €

151 HERMANN - GREG
1 ALBUM BERNARD PRINCE 
- Tonnerre sur Coronado Lombard
1969, Etat 4554
EO, album à l’état neuf, intérieur neuf,
superbe 1er plat. 
80/100 €

152 HERMANN - GREG
1 ALBUM BERNARD PRINCE 
- La frontière de l’enfer Lombard
1970, Etat 4554
EO, album à l’état neuf, intérieur neuf,
1er plat très brillant, superbe ! 
100/200 €

153 HERMANN - GREG
14 ALBUMS BERNARD PRINCE 
- Aventure à Manhattan Lombard
1971, Etat 4553
- L’oasis en flammes Lombard 1972,
Etat 4554
- La loi de l’ouragan Lombard 1973,
Etat 5555
- La fournaise des damnés Lombard
1974, Etat 5554
- La flamme verte du conquistador
Dargaud 1974, Etat 4554
- Guérilla pour un fantôme Lombard
1975, Etat 4554
- Le souffle de Moloch Lombard 1976,
Etat 4555
- La forteresse des brumes Lombard
1977, Etat 5555
- Objectif Cormoran Lombard 1978,
Etat 5555
- Le port des fous Lombard 1978, Etat
5555
- Le piège aux 100.000 dards
Lombard 1980, Etat 5554
- Orage sur le Cormoran Lombard
1989, Etat 5555
- D’hier et d’aujourd’hui Lombard
1980, Etat 5555
EO l’ensemble à l’état neuf, intérieur
neuf. 
250/300 €

154 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM TARAWA 
- Atoll sanglant Dupuis 1951, Etat
5555
Re de 1952, album papier épais et dos
carré. rarrissime dans cet état de
fraicheur. 
80/100 €

155 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BUCK DANNY 
- Les japs attaquent Dupuis 1948, Etat
4544
EO Belge, pub page 63 pour les
hebdomadaires des grands récits. Pas
de prix indiqué. Intérieur neuf, superbe
album dans un état très rare ! 
800/1 000 €

156 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BUCK DANNY 
- Les mystères de Midway Dupuis
1948, Etat 3333
EO Belge, sans l’indication «éditions
Dupuis» sous le mot France au 4ème
plat. Très rare. Il s’agit de la vrai
premiere édition. 
300/400 €

157 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BUCK DANNY 
- Les mystères de Midway Dupuis
1948, Etat 3433
Re 1948, avec l’indication «éditions
Dupuis» sous le mot France au 4ème
plat. Très rare. Il s’agit de la premiere
réédition. 
250/300 €

158 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BUCK DANNY 
- La revanche des fils du ciel Dupuis
1950, Etat 3333
EO Belge, album en très bel état,
proche de l’état neuf, petits plis de
lecture sur le 1er plat, intérieur neuf.
Difficile a trouver dans un tel état de
conservation. 
600/800 €
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159 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BUCK DANNY 
- Dans les griffes du dragon noir
Dupuis 1951, Etat 5555
EO Belge, superbe album à l’état neuf,
légères traces d’humidité sur les
pages de garde. Rarrissime en cet
état, 4ème plat parfait (sans prix),
superbes couleurs intérieures. 
300/400 €

160 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BUCK DANNY 
- Les pirates du désert Dupuis 1952,
Etat 3332
EO Belge, Bel état général pour cet
album rare, petit manque sur la coiffe
inférieure. 
50/60 €

161 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BUCK DANNY 
- Ciel de Corée Dupuis 1954, Etat
3232
EO Belge, album en bon état, malgré
de petites faiblesses sur la premiere
de couverture. intérieur neuf. 
30/40 €

162 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BUCK DANNY 
- Un avion n’est pas rentré Dupuis
1954, Etat 4554
EO belge, album a l’état pratiquement
neuf, petit pli de lecture sur le 1er plat,
intérieur neuf. 
140/150 €

163 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BUCK DANNY 
- Patrouille à l’aube Dupuis 1955, Etat
5444
EO Belge, superbe album à l’état très
proche du neuf. Petits plis de lecture
sur le premier plat, dos bein carré,
intérieur neuf, couleurs de la
couverture à tomber par terre ! 
100/200 €

164 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BUCK DANNY 
- Menace au nord Dupuis 1957, Etat
3343
EO, très bel album, en très bel état. un
nom sur la page de garde, très beau
cahier intérieur. 
50/80 €

165 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BUCK DANNY 
- Buck Danny contre Lady X Dupuis
1958, Etat 3333
EO Belge, album en très bel état. 
50/80 €

166 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
2 ALBUMS BUCK DANNY 
- Un prototype a disparu Dupuis 1960,
Etat 2333
- Top secret Dupuis 1960, Etat 3333
Bel ensemble d’albums, en très bel
état. 
70/100 €

167 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BARBE-ROUGE 
- Le fils de Barbe-Rouge Dargaud
1963, Etat 4543
EO cartonnée Française, album à l’état
quasi neuf, 1er plat ultra ultra brillant
et bien blanc, intérieur neuf, papier
très légèrement jauni, bas de la 1ère
page de garde collée d’origine (sans
gravité). Un album introuvable en cet
état. 
500/600 €

168 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BARBE-ROUGE 
- Le fils de Barbe-Rouge Le Lombard
1963, Etat 2353
EO cartonnée Belge, beau cahier
intérieur, 1er plat très brillant, petits
plis au niveau de la charnière. 
150/200 €

169 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
2 ALBUMS BARBE-ROUGE 
- Les révoltés de l’Océane Lombard
1965, Etat 5444, un petit pli de lecture
en bas
- Les révoltés de l’Océane Dargaud
1965, Etat 3333
EO cartonnée Française et EO brochée
belge, albums en très bel état, superbe
1er plat, intérieur neuf. 
150/200 €

170 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BARBE-ROUGE 
- Le vaisseau fantôme Dargaud 1966,
Etat 4544
EO cartonnée Française, album e quasi
neuf, 1er plat très légèrement jauni, un
pli à la charnière, intérieur de superbe
qualité. 
200/400 €

171 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BARBE-ROUGE 
- L’île de l’homme mort Dargaud
1967, Etat 3553
EO, album à l’état quasi neuf, intérieur
neuf, aux couleurs très lumineuse ! 
200/400 €

172 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
2 ALBUMS BARBE-ROUGE 
- Barbe-Rouge à la Rescousse
Dargaud 1972, Etat 4443
- Le pirate sans visage Dargaud 1972,
Etat 4443
Etat quasi neuf, beaux cahiers
intérieurs en parfait état. 
140/150 €

173 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
3 ALBUMS BARBE-ROUGE 
- Khaïr le More Lombard 1973, Etat
5554
- La captive des Mores Dargaud 1973,
Etat 4555
- Le vaisseau de l’enfer Dargaud
1974, Etat 4554
EO, Etat neuf, 1ers plats magnifiques
sans aucune usure, intérieurs neufs
cahiers intactes. 
180/200 €

174 HUBINON, VICTOR -
JOLY, OCTAVE
1 ALBUM STANLEY 
- Stanley Dupuis 1955, Etat 4454
EO Française, album d’une grande
fraîcheur, 1er plat intact hormis une
légère griffure en haut à droite, frise à
l’écureuil, intérieur neuf. 
50/80 €

175 HUBINON, VICTOR -
JOLY, OCTAVE
1 ALBUM STANLEY 
- A la recherche de l’homme perdu
Dupuis 1955, Etat 4455
EO Française, album à l’état neuf,
magnifique 1er plat, dos en parfait état,
frise à l’écureuil, intérieur neuf, petite
tache (sans gravité) en bordure de la
dernière page. Un très bel album ! 
70/80 €

176 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BUCK DANNY 
- Opération ‘’Mercury’’ Dupuis 1964,
Etat 3334
EO, album en très bel état, 1er plat
brillant, plis en bas à droite, un petit
choc sur la 1ere de couverture, cahier
intérieur quasi neuf, bas de page
légèrement corné. 
50/80 €

177 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BUCK DANNY 
- Les voleurs de satellites Dupuis
1964, Etat 4333
EO, album en très bel état, beau 1er
plat, petits plis de lecture au niveau de
la charnière, intérieur aux couleurs
vives. 
50/80 €

178 HUBINON, VICTOR -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM BUCK DANNY 
- X-15 Dupuis 1965, Etat 3334
EO, album à l’état quasi neuf, plis de
lecture sur la tranche, un nom inscrit
en page de titre, intérieur neuf. 
50/80 €
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179 HUBINON, VICTOR - 
1 ALBUM SURCOUF 
- Surcouf Dupuis 1953, Etat 4554
EO broché, album en très bel état,
petites taches au 4 ème plat, coiffes à
peine frottées, coins intacts. 
60/80

180 JACOBS, EDGAR
PIERRE
1 ALBUM BLAKE ET MORTIMER 
- Le secret de l’espadon 2 Lombard
1953, Etat 3333
EO, album en très bel état, 1er plat
légèrement frotté, intérieur neuf, doc
intact. 
400/500 €

181 JACOBS, EDGAR
PIERRE
1 ALBUM BLAKE ET MORTIMER 
- Le secret de l’espadon 2 Lombard
1953, Etat 5334
Re 1954, album en très bel état, 1er
plat très légèrement frottés, intérieur
superbe ! 
100/200 €

182 JACOBS, EDGAR
PIERRE
1 ALBUM BLAKE ET MORTIMER 
- Le mystère de la grande Pyramide 1
Lombard 1954, Etat 5334
EO, album en très bel état, 1er plat
légèrement frotté (sans gravité),
intérieur quasi-neuf, petites tâches à
quelques pages n’altérant en rien la
qualité de cet ouvrage, absence du
point Tintin. 
280/300 €

183 JACOBS, EDGAR
PIERRE
1 ALBUM BLAKE ET MORTIMER 
- Le mystère de la grande Pyramide 2
Lombard 1955, Etat 5434
EO, album en parfait état, beau 1er
plat aux couleurs intenses, légers
frottement, dos toilé intact, intérieur
quasi-neuf (certaines pages cornées et
légèrement tâchées), absence du point
Tintin. Un album de grande qualité ! 
280/300 €

184 JACOBS, EDGAR
PIERRE
1 ALBUM BLAKE ET MORTIMER 
- La marque jaune Lombard 1956,
Etat 5434
EO Belge, album en superbe état quasi
neuf, intérieur neuf, point Tintin
manquant, tampon d’un éclesiastique
à la page de garde. Un album béni ! 
300/400 €

185 JACOBS, EDGAR
PIERRE
1 ALBUM BLAKE ET MORTIMER 
- La marque jaune Dargaud 1956, Etat
4334
Re Francaise, album en superbe état,
proche du neuf, très beau &er plat,
intérieur neuf aux couleurs
chatoyantes, petites traces de scotch
sur les pages de garde, point Tintin
conservé. 
400/500 €

186 JACOBS, EDGAR
PIERRE
1 ALBUM BLAKE ET MORTIMER 
- L’énigme de l’Atlantide Lombard
1957, Etat 4433
EO Belge, manque le point Tintin, très
bel état, intérieur neuf 
400/500 €

187 JACOBS, EDGAR
PIERRE
1 ALBUM BLAKE ET MORTIMER 
- L’énigme de l’Atlantide Lombard
1957, Etat 3443
EO, recartonnage avec dos damiers
vert, dernier titre le puit 3, très bel état,
intérieur neuf, bien complet du point
Tintin 
400/500 €

188 JACOBS, EDGAR
PIERRE
1 ALBUM BLAKE ET MORTIMER 
- L’énigme de l’Atlantide Lombard
1957, Etat 4334
EO, recartonnage avec dos damiers
violet, dernier titre le puit 32, très bel
état, petites griffures au dos, intérieur
neuf, manque le point Tintin. 
400/500 €

189 JACOBS, EDGAR
PIERRE
1 ALBUM BLAKE ET MORTIMER 
- SOS Météores Lombard 1959, Etat
3343
EO Francaise, bien complet du point
Tintin, superbe premier plat, intérieur
neuf aux couleurs bien chaudes. 
500/600 €

190  JACOBS, EDGAR
PIERRE
1 ALBUM BLAKE ET MORTIMER 
- SOS Météores Lombard 1959, Etat
4444
EO Belge, bien complet du point Tintin,
très beau premier plat, intérieur neuf,
un nom inscrit sur la première page,
couleurs très chaudes. 
500/600 €

191 JACOBS, EDGAR
PIERRE
1 ALBUM BLAKE ET MORTIMER 
- L’affaire du collier Dargaud 1967,
Etat 4553
EO Française, 1er plat ultra brillant,
intérieur neuf aux couleurs très
lumineuses. Un album rare à trouver
dans cet état. 
160/180 €

192 JACOBS, EDGAR
PIERRE
1 ALBUM BLAKE ET MORTIMER 
- L’affaire du collier Lombard 1967,
Etat 4443
Re, album en parfait état, 1er plat bien
brillant, aucun pli, intérieur neuf. 
70/80 €

193 JACOBS, EDGAR
PIERRE
3 ALBUMS BLAKE ET MORTIMER 
- Les 3 formules du professeur Sato
Lombard 1977, Etat 5355
- Les 3 formules du professeur Sato -
Tome 2 Blake et Mortimer 1990, Etat
5555, carte de remerciement du
Conservateur du Musée de Grenoble
- Les 3 formules du Professeur Sato
T2 Blake et Mortimer 1990, Etat 5555
1ers plats ultra brillants, intérieurs
neufs aux couleurs vives et intenses.
Série en parfait état. 
60/80 €

194 JACOBS, EDGAR
PIERRE
1 ALBUM BLAKE ET MORTIMER 
- Le secret de l’espadon Lombard
1964, Etat 3433
EO broché, album en très très bel état,
1er plat comporant quelques plis de
lecture, intérieur neuf aux couleurs
sublimes ! 
200/300 €

195 JIDÉHEM
6 ALBUMS SOPHIE 
- Sophie et le souffle du dragon Dupuis
1976, Etat 5555
- Cette sacrée Sophie Dupuis 1977,
Etat 5555
- Les quatre saisons Dupuis 1978, Etat
4554
- Sophie et l’inspecteur Céleste Dupuis
1979, Etat 5555
- Sophie et Donald Mac Donald Dupuis
1980, Etat 5555
- Rétro Sophie Dupuis 1981, Etat
5555
Bel ensemble à l’état neuf 
60/80 €

196 JIJÉ
1 ALBUM BADEN POWELL 
- Baden Powell Dupuis 1950, Etat
2332
EO, album en bel état. Dos intact,
coiffes et coins légèrement frottées,
Intérieur de qualité. Un album rare ! 
80/100 €

197 JIJÉ
1 ALBUM BLANC CASQUE 
- Blanc casque Dupuis 1956, Etat
3454
EO Belge, dos papier rouge, superbe
état très proche du neuf, intérieur neuf 
150/200 €

198 JIJÉ
1 ALBUM BLONDIN ET CIRAGE 
- Silence on tourne ! Dupuis 1954, Etat
4544
EO, superbe album en très bel état, à
noter une petite trace sur la
couverture, dos intact, intérieur neuf,
superbe ! Une édition brochée très
difficile à trouver dans cet état... 
150/200 €
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199 JIJÉ
1 ALBUM BLONDIN ET CIRAGE 
- Les soucoupes volantes Dupuis
1956, Etat 3433
EO, superbe album, rarissime en cet
état, dos complet, coiffes à peine
frottées, très beau premier plat, un
cachet de propriétaire sur la page de
garde, intérieur neuf. Superbe ! 
300/400 €

200 JIJÉ
1 ALBUM BLONDIN ET CIRAGE 
- Blondin et Cirage en Amérique
Averbode 1947, Etat 3444
Re, album aux aplats orange de bonne
qualité, 1er plat magnifique hormis de
légers petits plis, 1ère page de garde
légèrement oréolée, cahier intérieur
bien conservé malgré quelques petites
usures sans gravité. de pla plus
grande rareté en cet état 
300/400 €

201 JIJÉ
1 ALBUM BLONDIN ET CIRAGE 
- Blondin et Cirage contre les
gangsters Averbode 1973, Etat 4444
Re, album d’une qualité rare, 1er plat
d’une grande fraîcheur, quelques
petites taches sans gravité, intérieur
aux couleurs restées intactes (aplats
oranges). Un album rare à trouver en
cet état. 
600/700 €

202 JIJÉ
1 ALBUM BLONDIN ET CIRAGE 
- Silence on tourne ! Dupuis 1954, Etat
4534
EO cartonnée Française dans un très
bel état rarissime . Dos refait, 1er plat
très frais, petit coup en haut du dos,
intérieur neuf. 
140/150 €

203 JIJÉ
1 ALBUM BLONDIN ET CIRAGE 
- Silence on tourne ! Dupuis 1956, Etat
3443
EO Francaise cartonnée, album en bel
état, petite fente à la charnière en bas
(recollé), coiffes légèrement frotté, 1er
plat très brillant, intérieur neuf. Rare en
cet état ! 
150/250 €

204 JIJÉ
1 ALBUM BLONDIN ET CIRAGE 
- Le nègre blanc Dupuis 1952, Etat
5355
EO, album en très bel proche du neuf 
100/200 €

205 JIJÉ
1 ALBUM CHARLES DE FOUCAULD 
- Conquérant pacifique du Sahara
Dupuis 1959, Etat 3434
EO Française, très bel album, petites
griffures sur le premier plat, intérieur
neuf. Un album très difficile à trouver
en cet état, le dos étant extrêmement
fragile. 
100/200 €

206 JIJÉ
1 ALBUM CHARLES DE FOUCAULD 
- Conquérant pacifique du Sahara
Dupuis 1959, Etat 4444
EO belge brochée, superbe album très
proche de l’état neuf, premier plat bien
brillant, pas de plis de lecture, intérieur
neuf, une splendeur ! 
80/100 €

207 JIJÉ
1 ALBUM LA CLEF HINDOUE 
- Le mystère de la clef Hindoue Dupuis
1944, Etat 3443
Très rare et très fragile album, dans un
très bel état. petite tache sur la
couverture. Un album devenu
introuvable ! 
500/600 €

208 JIJÉ
1 ALBUM JERRY SPRING 
- Yucca Ranch Dupuis 1955, Etat
2233
EO, dos papier rouge, très bel état,
intérieur neuf, papier bien blanc. 
30/40 €

209 JIJÉ
1 ALBUM JERRY SPRING 
- Trafic d’armes Dupuis 1957, Etat
3343
Superbe état, un nom à la première
page, petits plis de lecture sur la
première de couverture, plat bien
brillant, intérieur neuf. Un album
difficile a trouver dans cet état. 
60/80 €

210 JIJÉ
1 ALBUM JERRY SPRING 
- La piste du grand nord Dupuis 1958,
Etat 3333
Petites taches de rouille au dos, dû aux
agraffes de la reliure. légers plis sir la
couverture, intérieur neuf . 
50/80 €

211 JIJÉ
1 ALBUM JERRY SPRING 
- Le ranch de la malchance Dupuis
1959, Etat 4543
Très bel album, petites pliures au
premier plat, légère usure à la
charnière, intérieur neuf. 
100/200 €

212 JIJÉ
1 ALBUM JERRY SPRING 
- Les broncos du Montana Dupuis
1965, Etat 4445
EO, très bel état pour cet album.
Intérieur neuf. 
80/100 €

213 JIJÉ
3 ALBUMS JERRY SPRING 
- La fille du canyon Dupuis 1977, Etat
4554, Trace de tampon sur la 3ème
page de couverture.
- Le grand calumet Dupuis 1978, Etat
5344
- Jerry contre KKK Dupuis 1986, Etat
5555
EO, albums cartonnés, belle version,
couleurs fraîches, intérieurs neufs à
l’exeption d’un sur lequel figure un
tampon en 3ème page de couverture.
Belle série ! 
30/40 €

214 JIJÉ
1 ALBUM SPIROU ET FANTASIO 
- Spirou et l’aventure Dupuis 1948,
Etat 4335
EO, album en très bel état, léger
frottement du 1er plat, intérieur neuf. 
1 000/2 000 €

15 JIJÉ - CHARLIER, JEAN-
MICHEL
8 ALBUMS TANGUY ET LAVERDURE 
- Mission speciale Dargaud 1968, Etat
5555
- Menace sur Mururoa Dargaud 1969,
Etat 5554
- Lieutenant Double Bang Dargaud
1970, Etat 5554
- Baroud sur le désert Dargaud 1970,
Etat 5554
- Les vampires attaquent la nuit
Dargaud 1971, Etat 4554
- La terreur vient du ciel Dargaud
1971, Etat 5555
- Mission dernière chance Dargaud
1972, Etat 4553
- Un DC.8 a diparu Dargaud 1973, Etat
3443
EO, état neuf et proche du neuf,
intérieur neuf, un bel ensemble
d’albums devenus qu fil du temps
difficile à trouver en cet état ! 
200/300 €

216 JIJÉ - DOISY, JEAN
1 ALBUM VALHARDI 
- Valhardi Dupuis 1951, Etat 3333
EO, album en très bel état, intérieur
aux couleurs très chaudes, une trace
de stylo sur le premier plat, dernière
page de garde plié d’origine, légères
traces de sctoch d’une ancienne
protection sans gravité, cahier très
propre. 
140/150 €

217 JIJÉ - DOISY, JEAN
1 ALBUM VALHARDI 
- Valhardi détective Dupuis 1943, Etat
3333
EO (indication du prix de 40F au 1er
plat), album en très bel état, intérieur
superbe, couleurs très chaudes. 
400/500 €

218 JIJÉ - DOISY, JEAN
1 ALBUM VALHARDI 
- Valhardi détective Dupuis 1948, Etat
3333
Re 1948, très bel album, intérieur
superbe, cahiers à peine jauni,
couleurs magnifiques, un petit coup au
bord du 4eme plat. 
300/400 €
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219 JIJÉ - CHARLIER, JEAN-
MICHEL
1 ALBUM VALHARDI 
- Le Gang du Diamant Dupuis 1958,
Etat 3433
EO Belge (dessin page 1 en noir),
album en très bel état, très beau cahier
intérieur, légèrement jauni au bord, un
nom écrit en page 3, très bel état
général pour ce rare album. 
80/100 €

220 JIJÉ
1 ALBUM VALHARDI 
- L’affaire Barnes Dupuis 1960, Etat
4443
EO Belge, beau 1er plat, intérieur neuf,
un timbre à sec de libraire en dernière
page. rare à trouver en cet état. 
80/100 €

221 JIJÉ - PHILIP
1 ALBUM VALHARDI 
- Le mauvais œil Dupuis 1960, Etat
3345
EO française, album en superbe état,
Superbe 1er plat, très proche du neuf,
intérieur neuf, petite trace de feutre en
page de titre. 
80/100 €

222 JIJÉ - PHILIP
1 ALBUM VALHARDI 
- Le mauvais œil Dupuis 1960, Etat
2332
EO Belge, album en état correct, 1er
plat comportant des plis de lecture, un
nom inscrit en page de titre, pas de
pages légèrement jaunis. 
40/50 €

223 JIJÉ
1 ALBUM VALHARDI 
- Valhardi contre le Soleil Noir Dupuis
1958, Etat 4444
EO Française, 1er plat pelliculé, intérieur
neuf, un cachet à sec en dernière page
(sans gravité). Rare en cet état ! 
100/200 €

224 JIJÉ - MOUMINOUX
1 ALBUM VALHARDI 
- Le retour de Valhardi Dupuis 1965,
Etat 2332
EO, album en état correct, intérieur
neuf, belles couleurs vives 
50/80 €

225 JIJÉ - PHILIP
1 ALBUM VALHARDI 
- Le secret de Neptune Dupuis 1961,
Etat 3332
EO, album bel état, bas du dos refait, 
50/80 €

226 KIKO
2 ALBUMS FOUFI 
- Le coffret magique Dupuis 1968,
Etat 4554
- Le tapis merveilleux Dupuis 1968,
Etat 4553, un nom en page de garde
EO à l’état neuf et quasi neuf, intérieur
superbe, une tête de série difficile à
trouver en cet état 
100/200 €

227 LAMBIL / SALVÉRIUS -
CAUVIN, RAOUL
4 ALBUMS LES TUNIQUES BLEUES 
- Un chariot dans l’Ouest Dupuis
1972, Etat 4553
- Du nord au sud Dupuis 1972, Etat
4554, Dédicacé
- Et pour quinze cents dollars en plus
Dupuis 1973, Etat 4554
- Et pour quinze cents dollars en plus
Dupuis 1973, Etat 4554
EO, albums en état quasi neuf, tout
petits plis à la charnière (peu visibles
et sans gravités), intérieur neuf, une
dédicace sur le tome 2. 
150/200 €

228 LAMBIL, WILLY -
CAUVIN, RAOUL
13 ALBUMS LES TUNIQUES
BLEUES 
- Les déserteurs Dupuis 1974, Etat
3344
- La prison de Robertsonville Dupuis
1975, Etat 3344
- Les bleus de la marine Dupuis 1975,
Etat 4454
- Les cavaliers du ciel Dupuis 1976,
Etat 4444
- La grande patrouille Dupuis 1976,
Etat 4454
- Des bleus et des tuniques Dupuis
1976, Etat 4354
- Des bleus en noir et blanc Dupuis
1977, Etat 4433
- Les bleus tournent cosaques Dupuis
1977, Etat 4444
- Les bleus dans la gadoue Dupuis
1978, Etat 5534
- Le blanc-bec Dupuis 1979, Etat
4544
- Rumberley Dupuis 1979, Etat 5455
- Bronco Benny Dupuis 1980, Etat
4444
- El Padre Dupuis 1981, Etat 5555
EO état neuf et quasi neuf, intérieur
superbe, petites traces de tampon de
propriétaire sur certains albums, petits
plis de lecture aux charnières, sans
aucune gravité, une série désormais
difficile à trouver dans cet état. 
250/300 €

229 LAUDY, JACQUES
5 ALBUMS HASSAN ET KADOUR 
- Les mameluks de Bonaparte RTP
1975, Etat 5555
- Les émeraudes du conquistador
Bedescope 1978, Etat 5555
- Le voleur de bagdad Bedescope
1979, Etat 5435, album signé et
numéroté
- Le vœu magique Bedescope 1980,
Etat 5555, album numéroté mais non
signé
- Le miroir enchanté Bedescope 1980,
Etat 5455, album numéroté mais non
signé
EO, 2 brochés et 3 cartonnés, très
beaux plats pour tout cet ensemble de
qualité, intérieurs neufs. 
80/100 €

230 LE GALL, FRANK
10 ALBUMS THÉODORE POUSSIN 
- Capitaine Steene Dupuis 1987, Etat
5555
- Le mangeur d’archipels Dupuis
1987, Etat 5555
- Marie Vérité Dupuis 1988, Etat 5555
- Secrets Dupuis 1990, Etat 5555
- Le trésor du rajah blanc Dupuis
1991, Etat 5555
- Un passager porté disparu Dupuis
1992, Etat 5555
- La vallée des roses Dupuis 1993,
Etat 5555
- La maison dans l’île Dupuis 1994,
Etat 5555
- La terrasse des audiences - Tome 2
Dupuis 1997, Etat 5555
- Novembre toute l’année Dupuis
2000, Etat 5555
EO état neuf, intérieur parfait, jamais
ouvert. 
180/200 €

231 LEO
1 ALBUM LES MONDES
D’ALDÉBARAN 
- La créature Dargaud 1998, Etat
5555
EO à l’état neuf, beaux plats bien
brillants, intérieur neuf. 
80/100 €

232 LEO
1 ALBUM LES MONDES
D’ALDÉBARAN 
- Le groupe Dargaud 1997, Etat 4554
EO, état parfait, pas une seule pliure,
bien brillant. 
70/80 €

233 MACHEROT, RAYMOND
1 ALBUM CHLOROPHYLLE 
- Le retour de Chlorophylle Lombard
1961, Etat 4344
EO, album à l’état quasi neuf, plis de
lecture au 1er plat, intérieur neuf,
couleurs fraiches. 
100/200 €

234 MACHEROT, RAYMOND
1 ALBUM CHLOROPHYLLE 
- La revanche d’Anthracite Lombard
1964, Etat 3333
EO, album en très bel état, plis de
lecture au 1er plat, intérieur neuf auc
couleurs chatoyantes ! 
80/100 €

235 MACHEROT, RAYMOND
1 ALBUM CHLOROPHYLLE 
- Chlorophylle et les conspirateurs
Dargaud 1956, Etat 4333
EO cartonné Française, album en très
bel état, 1er plat légèrement frotté, dos
toilé rouge, (A noter que le BDM ne fait
mention des différences notoires
d’édition). intérieur neuf, point Tintin
conservé. 
300/400 €

236 MACHEROT, RAYMOND
1 ALBUM CHLOROPHYLLE 
- Chlorophylle et les conspirateurs
Dargaud 1956, Etat 5334
EO cartonné Française, album en très
bel état, 1er plat légèrement frotté, dos
toilé brun foncé, (A noter que le BDM
ne fait mention des différences
notoires d’édition). intérieur neuf, point
Tintin conservé. 
300/400 €

237 MACHEROT, RAYMOND
1 ALBUM CHLOROPHYLLE 
- Chlorophylle et les conspirateurs
Lombard 1956, Etat 4343
EO cartonné Belge, 1er plat
légèrement taché, un nom en page de
titre. point Tintin manquant, intérieur
aux couleurs chaudes. 
300/400 €

238 MACHEROT, RAYMOND
1 ALBUM CHLOROPHYLLE 
- Pas de salami pour Célimène
Lombard 1957, Etat 4434
EO, album état quasi neuf, beau 1er
plat sans altération, manque le point
tintin, couleurs bien fraiche, dernier
titre au 4ème plat «le puit 32», dos
pelior rouge. Petites taches sur les
derniers bas de pages. 
400/500 €
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239 MACHEROT, RAYMOND
1 ALBUM CHLOROPHYLLE 
- La revanche d’Anthracite Dargaud
1964, Etat 5555
EO, album broché état neuf 
150/200 €

240 MALFIN, NICOLAS -
PECQUEUR, DANIEL
1 ALBUM GOLDEN CITY 
- Pilleurs d’épaves Delcourt 1999, Etat
5555
EO, album à l’état neuf, intérieur neuf. 
80/100 €

241 MARTIN, JACQUES
1 ALBUM LEFRANC 
- La grande menace Lombard 1954,
Etat 5434
EO, album en superbe état, manque le
point Tintin, intérieur neuf aux couleurs
éclatantes. 
200/300 €

242 MARTIN, JACQUES
1 ALBUM LEFRANC 
- L’ouragan de feu Dargaud 1961, Etat
5334
EO Française, album à l’état quasi
neuf, 1er plat très légèrmeent frotté,
intérieur neuf, point Tintin conservé,
couleurs extraordinaire ! Un très bel
album. 
400/500 €

243 MARTIN, JACQUES
1 ALBUM LEFRANC 
- Le mystère Borg Casterman 1965,
Etat 3343
EO, très bel album, très rare en cet
état, intérieur neuf, coiffes et coins
légèrement frottés (sans gravité) 
150/200 €

244 MARTIN, JACQUES
1 ALBUM ALIX 
- La tiare d’Oribal Lombard 1958, Etat
3333
EO Française, album en très bel état,
proche du neuf, intérieur neuf, point
Tintin conservé. 
150/200 €

245 MARTIN, JACQUES
1 ALBUM ALIX 
- Le sphinx d’or Le Lombard 1956,
Etat 4344
EO, album en superbe état proche du
neuf, intérieur neuf, manque le point
Tintin 
280/300 €

246 MARTIN, JACQUES
1 ALBUM ALIX 
- L’île maudite Dargaud 1957, Etat
4444
EO, album en très bel état, 1er plat
avec quelques défauts d’aspects
mineurs, dos toilé, 31 titres au dos. 
140/150 €

247 MARTIN, JACQUES
1 ALBUM ALIX 
- L’île maudite Lombard 1957, Etat
4444
EO Belge, 27 titres au dos, 4ème plat
damiers rouge, dos papier toilé rouge,
intérieur neuf, point Tintin conservé. 
140/150 €

248 MARTIN, JACQUES
1 ALBUM ALIX 
- La tiare d’Oribal Lombard 1958, Etat
5334
EO Belge, 1er plat superbe, intérieur
neuf, manque le point Tintin. 
300/400 €

249 MARTIN, JACQUES
1 ALBUM ALIX 
- Alix l’intrépide Lombard 1956, Etat
4434
EO, album en très bel état, toutes
petites griffures en bas du 1er plat,
intérieur neuf, point Tintin conservé,
une étiquette promotionnelle collée en
dernière page de garde faisant de cet
album une édition publicitaire (inconnu
au BDM) 
180/200 €

250 MARTIN, JACQUES
1 ALBUM ALIX 
- La griffe noire Dargaud 1959, Etat
3333
EO Belge, album en très très bel état,
quasi neuf, intérieur neuf, poin Tintin
conservé. 
140/150 €

251 MARTIN, JACQUES
1 ALBUM ALIX 
- Les légions perdues Casterman
1965, Etat 3443
Très rare EO en très bel état, dos quasi
parfait (très léger manque de couleur),
intérieur neuf, un album très difficile à
trouver en cet état. 
280/300 €

252 MARTIN, JACQUES
4 ALBUMS ALIX 
- Alix l’intrépide Re Lombard 1973,
Etat 5554, Re
- Le tombeau étrusque Casterman
1968, Etat 4554, un petit choc à la
charnière
- Le Dieu sauvage Casterman 1970,
Etat 3453, pelliculage légèrement
décollé
- Iorix le grand Casterman 1972, Etat
4554, pelliculage légèrement décollé
EO Etat quasi neuf, intérieurs neufs. Un
très bel ensemble, on joint la réédition
du tome 1 
180/200 €

253 MARTIN, JACQUES
11 ALBUMS ALIX 
- Le prince du Nil Casterman 1974,
Etat 5555
- Spartaci filius Casterman 1983, Etat
5555
- Le fils de Spartacus Casterman
1975, Etat 5555
- Le spectre de Carthage Casterman
1977, Etat 5554
- Les proies du volcan Casterman
1978, Etat 5555
- L’enfant grec Casterman 1980, Etat
5554
- La tour de Babel Casterman 1981,
Etat 5554
- L’empereur de Chine Casterman
1983, Etat 5555
- Vercingétorix Casterman 1985, Etat
5555
- Le cheval de Troie Casterman 1988,
Etat 5555
- Ô Alexandrie Casterman 1996, Etat
5555
Etat neuf et quasi neuf, intérieurs
neufs. 
140/150 €

254 MÉZIÈRES - CHRISTIN,
PIERRE
1 ALBUM VALÉRIAN 
- La Cité des eaux mouvantes Dargaud
1970, Etat 5554
EO, album à l’état neuf, intérieur neuf. 
180/200 €

255 MÉZIÈRES - CHRISTIN,
PIERRE
1 ALBUM VALÉRIAN 
- L’empire des mille planètes Dargaud
1971, Etat 4544
EO, superbe album très proche du
neuf, intérieur neuf. 
180/200 €

256 MITACQ - CHARLIER,
JEAN-MICHEL
1 ALBUM LA PATROUILLE DES
CASTORS 
- Le mystère de Gros-Bois Dupuis
1955, Etat 5434
EO Belge, album à l’état quasi neuf,
intérieur aux couleurs éclatantes mais
avec un loupé d’impression sur l’un
des cahiers. Album extrêmement
difficile à trouve en cet état. De la plus
grande rareté ! 
400/500 €

257 MITACQ - CHARLIER,
JEAN-MICHEL
1 ALBUM LA PATROUILLE DES
CASTORS 
- Le disparu de Ker-Aven Dupuis
1957, Etat 3434
EO Française, album en très bon état,
plis de lecture et petite ususre sur le
bord du 1er plat, intérieur quasi neuf.
Rare. 
150/180 €

258 MITACQ - CHARLIER,
JEAN-MICHEL
1 ALBUM LA PATROUILLE DES
CASTORS 
- Le disparu de Ker-Aven Dupuis
1958, Etat 4333
EO Belge, Album en très bel état, très
beau cahier intérieur aux couleurs
chaudes. un prix indiqué sur le 1er
plat, sans gravité. 
100/200 €
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259 MITACQ - CHARLIER,
JEAN-MICHEL
1 ALBUM LA PATROUILLE DES
CASTORS 
- L’inconnu de la villa mystère Dupuis
1958, Etat 4543
EO, album en superbe état , proche de
l’état neuf, petit pli de lecture au dos
(sans gravité), intérieur neuf 
180/200 €

260 MITACQ - CHARLIER,
JEAN-MICHEL
1 ALBUM LA PATROUILLE DES
CASTORS 
- La bouteille à la mer Dupuis 1959,
Etat 3332
EO, album en bel état, traces de plis
de lecture au 1er plat, dos renforcé,
très bel intérieur, aux couleurs fraiches. 
100/150 €

261 MITACQ - CHARLIER,
JEAN-MICHEL
1 ALBUM LA PATROUILLE DES
CASTORS 
- Le trophée de Rochecombe Dupuis
1960, Etat 3333
EO, album en très bel état, petits plis
de lecture intérieur neuf. 
140/150 €

262 MITACQ - CHARLIER,
JEAN-MICHEL
1 ALBUM LA PATROUILLE DES
CASTORS 
- Le secret des Monts Tabou Dupuis
1961, Etat 4544
EO, album en superbe état, 1er plat
bien brillant, un pli de lecture à la
charnière, intérieur neuf. un très bel
album. 
100/200 €

263 MITACQ - CHARLIER,
JEAN-MICHEL
1 ALBUM LA PATROUILLE DES
CASTORS 
- Le hameau englouti Dupuis 1961,
Etat 2332
Re, album à en état correct, intérieur
aux belles couleurs attrayantes. 
30/40 €

264 MITACQ - CHARLIER,
JEAN-MICHEL
1 ALBUM LA PATROUILLE DES
CASTORS 
- Les loups écarlates Dupuis 1964,
Etat 4333
EO, album à en très bel état, très beau
1er plat, intérieur neuf 
50/60 €

265 MITACQ - CHARLIER,
JEAN-MICHEL
1 ALBUM LA PATROUILLE DES
CASTORS 
- Menace en Camargue Dupuis 1965,
Etat 3333
EO, album à l’état quasi neuf, 1er plat
superbe, intérieur neuf. 
50/60

266 MITACQ - CHARLIER,
JEAN-MICHEL
1 ALBUM LA PATROUILLE DES
CASTORS 
- La couronne cachée Dupuis 1965,
Etat 3333
EO, album en très bel état, un nom
inscrit en page de titre, intérieur neuf,
1er plat avec quelques plis. 
50/60 €

266BIS MITACQ - CHARLIER,
JEAN-MICHEL
5 ALBUMS LA PATROUILLE DES
CASTORS 
- L’autobus Hanté Dupuis 1967, Etat
5445
- Le fantôme Dupuis 1969, Etat 4443
- Le pays de la mort Dupuis 1972, Etat
3344
- Les démons de la nuit Dupuis 1973,
Etat 3443
- El demonio Dupuis 1977, Etat 4444
EO, albums à l’état quasi neuf,
quelques petits plis de lecture sur
certains 1ers plats, intérieur neuf pour
l’ensemble. 
100/200 €

267 MITACQ - CHARLIER,
JEAN-MICHEL
6 ALBUMS LA PATROUILLE DES
CASTORS 
- Le chaudron du Diable Dupuis 1966,
Etat 5555
- Vingt milliards sous la terre Dupuis
1974, Etat 5555
- Passeport pour le néant Dupuis
1979, Etat 5555
- Prisonniers du large Dupuis 1980,
Etat 5555
- L’envers du décor Dupuis 1983, Etat
5555

- Souvenirs d’Elcasino Dupuis 1984,
Etat 5555
EO, albums en très bel état, plats
intactes aux couleurs intenses,
intérieurs neufs. Un bel ensemble ! 
180/200 €

267BIS MITACQ - CHARLIER,
JEAN-MICHEL
4 ALBUMS JACQUES LE GALL 
- L’œil de Kali Dupuis 1980, Etat 5554
- La déesse noire Dupuis 1981, Etat
5555
- Les naufrageurs Dupuis 1985, Etat
5555
- Premières aventures Dupuis 1984,
Etat 4454
Etat quasi neuf, intérieurs neufs. 
40/50 €

268 MITTÉÏ - GODARD,
CHRISTIAN
4 ALBUMS DÉSIRÉ 
- Un cabriolet pour Désiré Lombard
1969, Etat 5555
- L’homme noir de Ripaton Lombard
1970, Etat 5555
- En avant la musique Lombard 1971,
Etat 5555
- Contrebande et contrebasse
Lombard 1974, Etat 5555
EO, état neuf, intérieur neuf. 
60/80 €

269 MORRIS
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- La mine d’or de Dick Digger Dupuis
1952, Etat 3333
2ème édition, très bel album en très
bel état, très bel intérieur. 
100/200 €

270 MORRIS
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Rodéo Dupuis 1952, Etat 2443
2ème édition, très bel album en très
bel état, petite fente à la coiffe
supérieure, très bel intérieur. 
100/200 €

271 MORRIS
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Rodéo Dupuis , Etat 3333
EO,album dans un bel état, intérieur très
propre, plis de lecture sur la première
de couverture. Cet album très fragile se
rencontre rarement dans cet état. 
1 000/2 000 €

272 MORRIS
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Arizona Dupuis 1954, Etat 4433
Re 1954, Très bel état, intérieur quasi
neuf, petite déchirure en bas de page 41,
un album difficile a trouver en cet état ! 
80/100 €

273 MORRIS
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Sous le ciel de l’Ouest Dupuis 1952,
Etat 3444
EO, variante avec bandeau adresse
collé à la première page de garde,
album dans un très bel état , 1er plat
très frais (petit manque sur le 1er plat),
intérieur neuf. Non référencé au BDM,
rarissime ! 
180/200 €

274 MORRIS
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Sous le ciel de l’Ouest Dupuis 1952,
Etat 3443
EO, album dans un état remarquable,
très proche du neuf, 1er plat très frais,
intérieur neuf. 
100/200 €

275 MORRIS
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- L’elixir du docteur Doxey Dupuis
1955, Etat 4553
EO Belge, superbe album broché, dans
un état proche du neuf, premier plat
très frais, intérieur neuf, petite fente à
la coiffe inférieure, sans gravité. Album
très difficile à trouver en cet état. 
200/300 €

276 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Des rails sur la prairie Dupuis 1957,
Etat 3332
EO cartonnée Française, album en bel
état, 1er plat brillant, intérieur neuf,
petites faiblesses aux coiffes dos papier
bleu non décoloré. Un album très rare. 
400/600 €
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277 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Des rails sur la prairie Dupuis 1957,
Etat 4343
EO Belge, album brochée en très bel
état, petits plis de lecture au 1er plat,
intérieur neuf. Album extrêmement
difficile à trouver dans cet état. 
140/150 €

278 MORRIS
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Alerte aux Pieds-Bleus Dupuis 1958,
Etat 3332
EO Belge, album en bel état, traces de
colle aux pages de gardes, intérieur
aux couleurs très chaudes. Une édition
difficile à trouver. 
100/150 €

279 MORRIS
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Alerte aux Pieds-Bleus Dupuis 1958,
Etat 3343
EO Française, très bel état, sans la
mention «Dupuis» au premier plat,
intérieur neuf. 
140/180 €

280 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Lucky Luke contre Joss Jamon
Dupuis 1958, Etat 3324
Re Française, 1958, «Lucky Luke
contre Joss Jamon» sur la page de
titre, 2eme et 3eme plats frise à
l’ecureil et planche 435 censurée. Tres
bel état général, proche de l’état neuf. 
100/200 €

281 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Le juge Dupuis 1959, Etat 4443
EO, très bel album, quelques plis de
lecture à la charnière, intérieu superbe.
légers manques de papier au bord du
cahier intérieur. 
150/200 €

282 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Le juge Dupuis , Etat 5555
EO brochée, état neuf, jamais ouvert,
bien complet du très rare document
encarté dans la 1ere édition sur le juge
Roy Bean « La loi à l’ouest du pecos »
Rarrissime 
600/800 €

283 MORRIS
2 ALBUMS LUCKY LUKE 
- Ruée sur l’Oklahoma Dupuis 1960,
Etat 3443
- L’évasion des Dalton Dupuis 1960,
Etat 3333
Bel ensemble d’albums en EO, album
en bal état général, traces de plis de
lecture, interieur neuf, 
140/150 €

284 MORRISGOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Ruée sur l’Oklahoma Dupuis , Etat
5555
EO brochée, état neuf, jamais ouvert 
200/300 €

285 MORRISGOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- L’évasion des Dalton Dupuis , Etat
4553
EO brochée, état quasi neuf, quelques
frottements à la charnière, sans
gravité, 1er plat bien brillant 
200/300 €

286 MORRIS
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- En remontant le Mississipi Dupuis
1961, Etat 4444
EO, album en superbe état proche du
neuf, premier plat bien brillant, dos
intact, intérieur splendide. très difficile
à trouver dans cet état de fraîcheur. 
150/200 €

287 MORRIS
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- En remontant le Mississipi Dupuis
1961, Etat 5555
EO Brochée, état quasi neuf sans plis
de lecture, à noter une déchirure en
haut de la 4ème de couverture. 
150/180 €

288 MORRIS
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Sur la piste des Dalton Dupuis 1962,
Etat 4444
EO, très bel album, à l’état quasi neuf,
petits plis de lecture à la charnière,
intérieur neuf. Très difficile à trouver en
cet état. 
150/200

289 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Sur la piste des Dalton Dupuis , Etat
5555
EO brochée, état neuf, jamais ouvert 
200/300 €

290 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Billy the Kid Dupuis 1962, Etat 4434
EO non censurée, tres bel état, petits
plis de lecture à la charniere, interieur
neuf, pas de dechirures. 
140/150 €

291 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Les Dalton dans le blizzard Dupuis
1963, Etat 3333
EO, très bel état, petit plis de lecture
sur le 1er plat, un album difficile à
trouver en cet état. 
100/120 €

292 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Les Dalton courent toujours Dupuis
1964, Etat 3323
EO, album en bel état, plis de lecture
sur le 1er plat. Intérieur aux couleurs
très chaudes. 
60/80 €

293 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Les Dalton courent toujours Dupuis
1964, Etat 4555
1ère Réédition brochée, état quasi
neuf sans plis de lecture, «la caravane»
est inscrit au catalogue de l’avant
dernière page, bien complet du très
rare bandeau de promotion illustré par
Morris, 
100/200 €

294 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- La caravane Dupuis 1964, Etat 4533
EO, bel album, quelques plis de lecture
sur le premier plat, intérieur neuf. 
80/100 €

295 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- La caravane Dupuis , Etat 5555
EO brochée, état neuf, jamais ouvert 
150/200 €

296 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- La ville fantôme Dupuis 1965, Etat
4333
EO, bel album, intérieur neuf, quelques
plis de lecture sur le premier plat. Un
album dejà difficile a trouver en cet
état. 
50/80 €
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297 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- La ville fantôme Dupuis , Etat 5554
EO brochée, état neuf, jamais ouvert 
150/200 €

298 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Les Dalton se rachètent Dupuis
1965, Etat 3322
EO, bel album, plis de lecture au
premier plat, très bel intérieur. 
40/60 €

299 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Le 20 ème de cavalerie Dupuis , Etat
5555
1ère Re brochée, état neuf jamais
ouvert 
30/50 €

300 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
3 ALBUMS LUCKY LUKE 
- Le 20ème de cavalerie Dupuis 1965,
Etat 4444
- L’escorte Dupuis 1966, Etat 3543
- Des barbelés sur la prairie Dupuis
1967, Etat 5555
EO, Très bel ensemble d’album,
proches de l’état neuf, très difficile à
trouver dans cet état de conservation. 
100/200 €

301 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Des barbelés sur la prairie Dupuis,
Etat 5555
EO brochée, état neuf, jamais ouvert 
80/100 €

302 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
2 ALBUMS LUCKY LUKE 
- Calamity Jane Dupuis 1967, Etat
4544
- Tortillas pour les Dalton Dupuis 1967,
Etat 5445
EO, Bel ensemble d’albums proches
du neuf. 
50/60 €

303 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- La diligence Dargaud 1968, Etat
5454
EO, Dargaud, état neuf. 
60/80 €

304 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Le Pied-Tendre Dargaud 1968, Etat
4553
EO, Dargaud, état neuf. 
60/80 €

305 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Jesse James Dargaud 1969, Etat
5554
EO Lombard, état neuf, 1er cahier
légèrement gondolé à l’oigine (défaut
de fabrication). 
60/80 €

306 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
6 ALBUMS LUCKY LUKE 
- Western Circus Dargaud 1970, Etat
4554
- Canyon Apache Dargaud 1971, Etat
5553, léger coup sur tranche
- Ma Dalton Dargaud 1971, Etat 5553
- Chasseur de primes Dargaud 1972,
Etat 5553, léger décollement du
pelliculage
- Le grand duc Dargaud 1973, Etat
5555
- L’héritage de Rantanplan Dargaud
1973, Etat 4554
EO Dargaud, état neuf. 
220/250 €

307 MORRIS
2 ALBUMS LUCKY LUKE 
- Fingers TT Dargaud 1983, Etat 5555
- Lucky Luke & Western Circus
Editions l’Âge d’Or , Etat 4444
EO, Tirage de tête à l’état neuf,
intérieur neuf, n° et s°, TL à 1300 ex.
manque la sérigraphie, intérieur neuf. 
40/50 €

3085-016 

308 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Les collines noires Dupuis 1963, Etat
4445
EO brochée, état neuf, léger plis de
lecture sur le 1er plat (infime) 
200/300 €

309 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Les Rivaux de Painful Gulch Dupuis
1962, Etat 5555
EO brochée, état absolument neuf,
sublime 
500/600 €

310 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Lucky Luke et Phil Defer Dupuis
1956, Etat 4445
EO brochée, état quasi neuf, petits plis
de lecture sur le 1er plat, intérieur
superbe 
400/500 €

311 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- Sous le ciel de l’ouest Dupuis , Etat
4353
EO brochée, très bel état. 
180/200 €

312 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- A l’ombre des derricks Dupuis , Etat
5555
EO brochée, état quasi neuf, jamais
ouvert, quelques minimes plis sur la
1ère de couverture 
150/200 €

313 MORRIS - GOSCINNY,
RENÉ
1 ALBUM LUCKY LUKE 
- L’elixir du docteur Doxey Dupuis , Etat
2554
EO Française, très bel état, sans la
mention «Dupuis» au premier plat,
intérieur neuf. Coiffe supérieur
légèrement endommagé sinon
superbe état 
400/600 €

314 MORRIS
PORTFOLIO LUCKY LUKE 
- Hors-la-loi - Portfolio - Dupuis 1999,
Etat 5555
n° et s°, état neuf 
70/80 €

315 PAAPE, EDDY - GREG
3 ALBUMS LUC ORIENT 
- Le maître de Terango Lombard 1971,
Etat 5554
- La planète de l’angoisse Dargaud
1972, Etat 3543
- La forêt d’acier Lombard 1973, Etat
3543, trace de stylo sur page de garde
Etat quasi neuf 
60/80 €

316 PAAPE, EDDY - GREG
5 ALBUMS LUC ORIENT 
- Le secret des 7 lumières Dargaud
1974, Etat 4443
- Le cratère aux sortilèges Dargaud
1974, Etat 5555
- La légion des anges maudits
Lombard 1975, Etat 5554
- 24 heures pour la planète terre
Lombard 1975, Etat 3554
- Le 6ème continent Lombard 1976,
Etat 5555
Très bel ensemble d’album 
60/80 €
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317 PAAPE, EDDY -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
7 ALBUMS MARC DACIER 
- La Main Noire Dupuis 1980, Etat 5543
- L’abominable Homme des Andes
Dupuis 1980, Etat 5334
- L’empire du soleil Dupuis 1981, Etat
5335
- Les négriers du ciel Dupuis 1981,
Etat 4444
- Chasse à l’homme Dupuis 1982, Etat
5444
- L’or du «Vent d’Est» Dupuis 1982,
Etat 5554
- Le train fantôme Dupuis 1982, Etat
5444
EO première édition couleur, album
état quasi neuf à neuf 
150/200 €

318 PAAPE, EDDY -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM MARC DACIER 
- Le péril guette sous la mer Dupuis
1962, Etat 5434
EO, album à l’état quasi neuf, superbe
1er plat très brillant, cahier intérieur neuf,
un signe mystérieux inscrit en page de
titre....Un album rare en cet état ! 
100/200 €

319 PAAPE, EDDY - 
2 ALBUMS VALHARDI 
- Rétrospective Jean Valhardi 2
Editions Michel Deligne 1975, Etat
4444
- Rétrospective Jean Valhardi Editions
Michel Deligne 1975, Etat 4444
EO à l’état quasi neuf, deux éditions
rare à trouver, intérieurs neufs. 
150/200 €

320 PAAPE, EDDY -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM VALHARDI 
- Le château maudit Dupuis 1953, Etat
5555
EO, superbe album à l’état strictement
neuf, jamais ouvert, 1er plat non frotté,
une merveille ! 
100/200 €

321 PAAPE, EDDY -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM VALHARDI 
- La Machine à conquérir le Monde
Dupuis 1956, Etat 4543
EO Belge, 1er plat avec défaut
d’impression (striés), intérieur neuf, un
tampon à sec en dernière page. 
80/100 €

322 PAAPE, EDDY -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM VALHARDI 
- La Machine à conquérir le Monde
Dupuis 1956, Etat 3333
- Un nommé Mac Coy Dargaud 1975,
Etat 5555
- Pièges pour Mac Coy Dargaud 1975,
Etat 5555
- Le triomphe de Mac Coy Dargaud
1976, Etat 5555
- Wanted Mac Coy Dargaud 1977, Etat
5555
- La mort blanche Dargaud 1977, Etat
5555
- Trafiquants de scalps Dargaud 1978,
Etat 5555
- Little Big Horn Dargaud 1980, Etat
5555
- Le canyon du diable Dargaud 1981,
Etat 5555
- Fiesta à Durango Dargaud 1982, Etat
5555
- Camerone Dargaud 1983, Etat 5555
- L’outlaw Dargaud 1984, Etat 5555
- Les collines de la peur Dargaud
1987, Etat 5555
- Le désert des fous Dargaud 1988,
Etat 5555
- Mescaleros station Dargaud 1989,
Etat 5555
EO Française, album en très bel état,
un pli sur la couverture, intérieur quasi
neuf. 
140/150 €

323 PALACIOS –
GOURMELEN
15 ALBUMS LA LÉGENDE D'ALEXIS
MAC COY 
Palacios – Gourmelen
15 albums La légende d'Alexis Mac
Coy
Collection complète du n° 1 au 15.
Dargaud 1974 à 1989 Etat neuf. 
150/200 €

324 PEYO
1 ALBUM JOHAN ET PIRLOUIT 
- Le châtiment de Basenhau Dupuis
1968, Etat 4554
Re Française de 1968, premier plat
brillant, léger défaut d’impression en
bas à droite, intérieur neuf. Très rare
en cet état. 
60/80 €

325 PEYO
1 ALBUM JOHAN ET PIRLOUIT 
- Le châtiment de Basenhau Dupuis
1954, Etat 3433
EO Belge brochée, beau premier plat,
quelques tâches et pliures sans
gravité, page de garde présentant un
cachet et un numéro, plis de lecture,
intérieur aux couleurs vives. Reste rare
dans cet état. 
180/200 €

326 PEYO
1 ALBUM JOHAN ET PIRLOUIT 
- Le maître de Roucybeuf Dupuis
1954, Etat 4453
EO Belge, superbe premier plat,
légères pliures sur la tranche, intérieur
en superbe état, aux couleurs très
chaudes ! Rare... 
200/300 €

327 PEYO
1 ALBUM JOHAN ET PIRLOUIT 
- Le lutin du Bois aux Roches Dupuis
1956, Etat 2342
EO française, frise ecureuil bleue,
premier plat en bon etat malgré
quelques usures, interieur neuf, couleurs
vives. Album d’une grande qualité. 
1 000/2 000 €

328 PEYO
1 ALBUM JOHAN ET PIRLOUIT 
- Le lutin du Bois aux Roches Dupuis
1955, Etat 3444
EO belge, premier d’une grande
beauté, couleurs fraîches, interieur
neuf, legers plis de lecture. Légère
déchirure sur la page de titre. Superbe 
400/500 €

329 PEYO
1 ALBUM JOHAN ET PIRLOUIT 
- La pierre de lune Dupuis 1956, Etat
4444
EO Belge en parfait état de
conservation, 1er plat de belle qualité
malgré quelques plis, intérieur très
frais. Rare dans cet état. 
280/300 €

330 PEYO
1 ALBUM JOHAN ET PIRLOUIT 
- La pierre de lune Dupuis 1961, Etat
2333
Re Française cartonnée, dos pincé
papier beige, album de qualité,
quelques petites usures, coiffes
légèrement élimées, page de garde
annotée, bel état intérieur. 
160/180 €

331 PEYO
1 ALBUM JOHAN ET PIRLOUIT 
- Le serment des vikings Dupuis 1967,
Etat 3553
Re Française, très beau 1er plat, bel
état général, intérieur aux couleurs
vives. Rare en cet état. 
60/80 €

332 PEYO
1 ALBUM JOHAN ET PIRLOUIT 
- Le serment des vikings Dupuis 1957,
Etat 2333
EO Française de 1957, très beau
premier plat malgré quelques usures,
intérieur neuf, album extrêmement
fragile, très rare dans cet état. 
1 000/2 000 €

333 PEYO
1 ALBUM JOHAN ET PIRLOUIT 
- La source des dieux Dupuis 1957,
Etat 4443
EO Belge, Très beau 1er plat petites
restaurations aux coiffes, intérieur
quasi neuf et couleurs chatoyantes. Un
très bel album très difficile à trouver
dans un tel état ! 
200/300 €

334 PEYO
1 ALBUM JOHAN ET PIRLOUIT 
- La source des dieux Dupuis 1964,
Etat 3442
Re Belge, premier plat bien brillant, bel
état général. 
40/50 €

335 PEYO
1 ALBUM JOHAN ET PIRLOUIT 
- La flèche noire Dupuis 1965, Etat
3554
Re Française, premier plat en excellent
état. couleurs fraiches, parfait état, dos
rouge violet. Un album rare ! 
80/100 €

336 PEYO
1 ALBUM JOHAN ET PIRLOUIT 
- La flèche noire Dupuis 1959, Etat
4554
EO Française cartonnée, dos papier
pincé bleu. Pages de garde
légèrement tachées par la colle de
montage, intérieur neuf. Version,
enrichie d’une bande de changement
d’adresse des éditions Dupuis, collée
au 4ème plat. Version inconnue au
BDM. 
1 000/1 200 €
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337 PEYO
1 ALBUM JOHAN ET PIRLOUIT 
- Le sire de Montrésor Dupuis 1960,
Etat 5444
EO Belge broché, bel album en état
quasi neuf, legers plis sur le quatrieme
plat. Couleurs vives. Rare 
220/250 €

338 PEYO
1 ALBUM JOHAN ET PIRLOUIT 
- La flûte à six schtroumpfs Dupuis
1960, Etat 3333
EO Française, quelques griffures sur le
premier plat, bel interieur aux couleurs
vives. Dos altéré. Un album
indispensable dans une collection ! 
550/600 €

339 PEYO
1 ALBUM JOHAN ET PIRLOUIT 
- La guerre des 7 fontaines Dupuis
1961, Etat 5545
EO belge, premier plat dans un état
impeccable, aucun pli. Infime griffure
sur le 1er plat. Interieur exceptionnel
par la fraicheur des couleurs. Superbe
album. 
200/300 €

340 PEYO
1 ALBUM JOHAN ET PIRLOUIT 
- Le pays maudit Dupuis 1964, Etat
2443
EO, premier plat très brillant, quelques
restaurations au dos, intérieur quasi
neuf, couleurs vives. 4ème plat taché
dans le coin inferieur gauche.
Demeure néanmoins un album rare de
grande qualité. 
160/180 €

341 PEYO
3 ALBUMS POUSSY 
- Ca, c’est Poussy Dupuis 1976, Etat
5555
- Faut pas Poussy Dupuis 1977, Etat
5555
- Poussy Poussa Dupuis 1977, Etat
5555
EO, bel ensemble en parfait état.
Legeres usures sans gravité n’alterant
pas les volumes. 
100/200 €

342 PEYO
1 ALBUM BENOÎT BRISEFER 
- Les taxis rouges Dupuis 1962, Etat
3443
EO album en bel état, intérieur en bon
état, quelques petites sallissures sans
gravités, un album très difficile à
trouver ! 
220/250 €

343 PEYO
1 ALBUM BENOÎT BRISEFER 
- Madame Adolphine Dupuis 1965,
Etat 3543
EO, album en très bel état, pelliculage
légèrement fendu à la charnière, 1er
plat très brillant, petite fente au 4ème
plat, intérieur neuf, couleurs très vives.
Une édition très rare et malgré tout
difficile à trouver en cet état. 
280/300 €

344 PEYO - GOS
1 ALBUM BENOÎT BRISEFER 
- Tonton Placide Dupuis 1969, Etat
3543
EO, superbe album à l’état quasi neuf,
intérieur neuf. 
100/150

345 PEYO
2 ALBUMS BENOÎT BRISEFER 
- Le fétiche Dupuis 1978, Etat 5555
EO, album en très bel état, intérieur
bien blanc et à l’état neuf. On joint le
tome 7 «le fétiche» en parfait état. 
60/80 €

346 PEYO
1 Album Les schtroumpfs 
- Les schtroumpfs noirs Dupuis 1963,
Etat 3553
EO, album en très bel état, proche du
neuf, légères auréoles en 1ère page
de garde, intérieur neuf. 
300/400 €

347 PEYO
1 ALBUM LES SCHTROUMPFS 
- Les schtroumpfs noirs Dupuis 1963,
Etat 4554
EO, état quasi neuf, intérieur neuf. 
500/600 €

348 PEYO
1 ALBUM LES SCHTROUMPFS 
- La schtroumpfette Dupuis 1967, Etat
4555
Neuf, blanc immaculé, une amusante
étiquette de libraire collé en 3ème de
couverture. 
160/180 €

349 PEYO
1 ALBUM LES SCHTROUMPFS 
- L’apprenti Schtroumpf Dupuis 1971,
Etat 3543
EO, album en très bel état, proche du
neuf, intérieur neuf. 
50/60 €

350 PEYO - DELPORTE,
YVAN
1 ALBUM LES SCHTROUMPFS 
- Histoires de Schtroumpfs Dupuis
1972, Etat 4443
EO, album en superbe état, quasi neuf,
intérieur neuf 
40/50 €

351 PEYO
1 ALBUM LES SCHTROUMPFS 
- Schtroumpf vert et vert schtroumpf
Dupuis 1973, Etat 3553
EO, album à l’état quasi neuf, intérieur
schtroumpfement beau, un album
superbe ! 
40/50 €

352 PIROTON, ARTHUR -
JADOUL, CHARLES
4 ALBUMS MICHEL ET THIERRY 
- Une tuyère pour Eurydice Bédescope
1979, Etat 4444
- La pluie était sèche Bédescope
1979, Etat 5455
- Un royaume pour un puffin
Bédescope 1979, Etat 4555
- Mylène et ses carats Bédescope
1979, Etat 5455
EO, beaux plats, tous petits plis de
lecture au 1er plat pour la plupart
d’entres eux, intérieurs neufs en noir
& blanc. 
60/80 €

353 PIROTON, ARTHUR
1 ALBUM MICHEL ET THIERRY 
- Le grand raid Dupuis 1963, Etat
5554
EO, album d’une qualité rarissime, plat
ultra brillant, micros plis au niveau de
la charnière, intérieur neuf aux
couleurs fraîches. 
140/180 €

354 REDING, RAYMOND
2 ALBUMS JARI 
- Le secret de Jimmy Torrent Lombard
1963, Etat 3453
- On joint la version jeune europe
brochée, EO 1963. 
EO cartonnée, album rarissime, en
superbe état, intérieur neuf, 1er plat
très frais. 
550/600 €

355 REDING, RAYMOND
1 ALBUM MONSIEUR VINCENT 
- Monsieur vincent l’ami des pauvres
Dargaud 1957, Etat 3444
EO, album en superbe état, quasi neuf,
très beau 1er plat, intérieur neuf, poin
Tintin présent. 
100/200 €

356 REMACLE, MARCEL -
DENIS, MARCEL
4 ALBUMS HULTRASSON 
- Fais-moi peur viking ! Dupuis 1965,
Etat 5555
- Hultrasson chez les Scots Dupuis
1966, Etat 5555
- Hultrasson perd le nord Dupuis
1968, Etat 5555
- L’eau de politesse Dupuis 1974, Etat
5555
EO, état neuf, intérieurs neufs. 
80/100 €
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357 REMACLE, MARCEL
1 ALBUM LE VIEUX NICK ET
BARBE-NOIRE 
- Pavillons noirs Dupuis 1960, Etat
3333
EO album en très bel état, un pli à la
charnière, intérieur neuf. 
140/150 €

358 REMACLE, MARCEL
1 ALBUM LE VIEUX NICK ET
BARBE-NOIRE 
- Le vaisseau du diable Dupuis 1960,
Etat 4533
EO, album en superbe état, bel
couverture bien brillante, intérieur
neuf. 
80/100 €

359 REMACLE, MARCEL
10 ALBUMS LE VIEUX NICK ET
BARBE-NOIRE 
- Le trois-mâts fantôme Dupuis 1967,
Etat 4333
- Les boucaniers Dupuis 1967, Etat
4443
- Barbe-Noire et les indiens Dupuis
1968, Etat 5445
- Les mésaventures de Barbe-Noire
Dupuis 1969, Etat 4434
- Les commandos du roy Dupuis
1969, Etat 4442
- Barbe-Noire aubergiste Dupuis
1971, Etat 4544
- La prise de Canapêche Dupuis 1972,
Etat 3333
- Barbe-Noire joue et perd Dupuis
1973, Etat 4444
- Le feu de la colère Dupuis 1974, Etat
4444
- Sous la griffe de Lucifer Dupuis
1975, Etat 3333
EO, état quasi neuf, intérieur neuf. 
200/300 €

360 ROBA, JEAN - VICQ
3 ALBUMS LA RIBAMBELLE 
- La ribambelle en Ecosse Dupuis
1966, Etat 4553, léger défaut de
pelliculage
- La ribambelle s’envole Dupuis 1967,
Etat 5555
- La ribambelle aux Galopingos Dupuis
1968, Etat 5554
EO, plats impeccables, intérieur neuf. 
100/200 €

361 ROBA, JEAN
1 ALBUM BOULE ET BILL 
- 60 gags de Boule et Bill n°2 Dupuis
1964, Etat 4544
EO, état neuf, 1er plat superbe,
intérieur neuf, un nom inscrit en page
de garde, une rareté en cet état ! 
500/600 €

362 ROBA, JEAN
1 ALBUM BOULE ET BILL 
- 60 gags de Boule et Bill n°3 Dupuis
1966, Etat 3543
EO, album en superbe état, intérieur
neuf, un nom inscrit en page de garde,
pelliculage légèrement craquelé à la
charnière. 
80/100 €

363 ROBA, JEAN
1 ALBUM BOULE ET BILL 
- 60 gags de Boule et Bill n°4 Dupuis
1967, Etat 3353
EO, album en très bel état, intérieur
neuf, un très bel album ! 
70/80 €

364 ROBA, JEAN
1 ALBUM BOULE ET BILL 
-60 gags de Boule et Bill n°6  Dupuis
1970,  Etat 4444
EO, album à l'état quasi neuf,
présentant un beau plat bien brillant,
intérieur neuf. Très difficile à trouver en
cet état !  
80/100 €

365 ROB-VEL - DINEUR,
FERNAND
1 ALBUM BIBOR ET TRIBAR 
- Bibor et Tribar Dupuis 1940, Etat
4334
EO, album en très bel état, 1er plat
légèrement frotté, intérieur superbe,
quasi neuf. 
250/300 €

366 ROB-VEL
2 ALBUMS SPIROU ET FANTASIO 
- La Naissance de spirou Editions
Michel Deligne 1975, Etat 5444
- La seconde guerre mondiale et
toujours Spirou Editions Michel Deligne
1975, Etat 5444
Etat quasi neuf, intérieurs neufs. 
80/100 €

367 ROSINSKI, GRZEGORZ -
VAN HAMME, JEAN
2 ALBUMS THORGAL 
- La magicienne trahie Lombard 1980,
Etat 4554
- L’île des mers gelées Lombard 1980,
Etat 4535
EO à l’état quasi neuf, intérieur neuf. 
200/300 €

368 ROSINSKI, GRZEGORZ -
VAN HAMME, JEAN
3 ALBUMS THORGAL 
- Les trois vieillards du pays d’Aran
Lombard 1981, Etat 4554
- Les trois vieillards du pays d’Aran
Lombard 1981, Etat 4554
- La galère noire Lombard 1982, Etat
4554
EO à l’état neuf, edition française tome
3 et 4 + edition belge du tome 3,
intérieur neuf. 
180/200 €

369 ROSINSKI, GRZEGORZ -
VAN HAMME, JEAN
7 ALBUMS THORGAL 
- Au-delà des ombres Lombard 1983,
Etat 5555
- La chute de Brek Zarith Lombard
1984, Etat 4554
- L’enfant des étoiles Lombard 1984,
Etat 5554
- Alinoë Lombard 1985, Etat 5554
- Alinoë TT, n° & s°, tirage limité à
2000 ex. Lombard 1985, Etat 5554
- Les archers Lombard 1985, Etat
5554
- Le pays Qâ Lombard 1986, Etat
4454
EO, état neuf à quasi neuf, intérieur
neuf. 
220/250 €

370 SIRIUS
1 ALBUM L’ÉPERVIER BLEU 
- L’épervier bleu Dupuis 1948, Etat
4334
EO, album en très bel état, petit format
(20 x 29,5 cm), dos marron, intérieur
neuf; 
160/180 €

371 SIRIUS
1 ALBUM L’ÉPERVIER BLEU 
- L’épervier bleu Dupuis 1948, Etat
2333
EO, album en bel état, grand format
(22 x 30,5 cm), dos marron, intérieur
neuf; 
200/300 €

2707-697 

372 SIRIUS
1 ALBUM L’ÉPERVIER BLEU 
- Le pharaon des cavernes Dupuis
1950, Etat 4444
EO, album à l’état quasi neuf, 1er plat
très frais, petites taches sur le bord
extérieur, intérieur neuf, couleurs
éclatantes, une petite déchirure en bas
des dernières pages de garde. 
280/300 €

373 SIRIUS
2 ALBUMS L’ÉPERVIER BLEU 
- L’ennemi sous la mer Dupuis 1952,
Etat 5555
- on joint la réédition de «l’ile aux
perles»
EO, album en très bel état, intérieur
neuf, 
80/100 €

374 SIRIUS
1 ALBUM L’ÉPERVIER BLEU 
- Les pirates de la stratosphère Dupuis
1954, Etat 3343
EO, album en superbe état, 1er plat
superbe, petits manques à la
charnière, intérieur neuf. 
200/300 €

375 SIRIUS
1 ALBUM GODEFROID DE
BOUILLON 
- Godefroid de Bouillon Dupuis 1950,
Etat 3223
Bel état général, intéieur pratiquement
neuf, petites taches de lecture. 
60/80 €

376 SIRIUS
12 ALBUMS LES TIMOUR 
- La francisque et le cimeterre Dupuis
1961, Etat 4554
- Timour d’Armor Dupuis 1962, Etat
4554, une page de garde plié
- Mission à Byzance Dupuis 1962, Etat
4554
- Le drakkar rouge Dupuis 1963, Etat
4553
- Alerte sur le fleuve Dupuis 1964, Etat
4554
- Alerte sur le fleuve Dupuis 1964, Etat
4554
- L’ombre du Cid Dupuis 1965, Etat
3543
- La galère pirate Dupuis 1965, Etat
3553
- Le fils du croisé Dupuis 1966, Etat
4555
- L’oiseau flamboyant Dupuis 1966,
Etat 4554
- Le sceau du Templier Dupuis 1967,
Etat 4553
- La gondole noire Dupuis 1967, Etat
5554
EO états neufs, intérieurs neufs, très
bel ensemble d’albums à dos rond. 
300/400 €
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377 SIRIUS
10 ALBUMS LES TIMOUR 
- La tribu de l’homme rouge Dupuis
1955, Etat 5444
- La colonne ardente Dupuis 1956,
Etat 5555
- Le talisman de Timour Dupuis 1956,
Etat 5553
- Le glaive de bronze Dupuis 1958,
Etat 4555
- Le captif de Carthage Dupuis 1957,
Etat 4554
- Le fils du centurion Dupuis 1959,
Etat 4554
- Le gladiateur masqué Dupuis 1959,
Etat 4444, une trace de feutre en page
de garde
- Timour contre Attila Dupuis 1960,
Etat 3555, trace de colle de poisson
en page de garde, défaut d’origine
- Le cachot sous la Seine Dupuis
1960, Etat 3443
- Le cavalier sans visage Dupuis 1961,
Etat 3554
EO à l’état neuf et quasi neuf,
intérieurs superbes, une collection très
difficile à réunir dans cet état ! 
250/300 €

378 SIRIUS
3 ALBUMS LES TIMOUR 
- La tribu de l’homme rouge Dupuis
1955, Etat 4354
- La colonne ardente Dupuis 1956,
Etat 4453
- Le captif de Carthage Dupuis 1957,
Etat 4454
EO Française, dos carré, pages de
garde frises à l’écureuil, rarissime en
cet état, quasi neuf à neuf, intérieurs
neufs. 
100/200 €

379 TABARY, JEAN -
GOSCINNY, RENÉ
10 ALBUMS IZNOGOUD 
- Le Grand Vizir Iznogoud Dargaud
1966, Etat 4454
- Les complots du grand Vizir Iznogoud
Dargaud 1967, Etat 4544
- Les vacances du calife Dargaud
1968, Etat 3443
- Iznogoud l’infâme Dargaud 1969,
Etat 3443
- Des astres pour Iznogoud Dargaud
1969, Etat 5554
- Iznogoud et l’ordinateur magique
Dargaud 1970, Etat 4334
- Une carotte pour Iznogoud Dargaud
1971, Etat 4543
- Le tapis magique Dargaud 1973, Etat
4554
- Iznogoud l’acharné Dargaud 1974,
Etat 4444
- Le conte de fées d’Iznogoud Dargaud
1976, Etat 4443
EO en très bel état 
220/250 €

380 TABARY, JEAN
6 ALBUMS TOTOCHE 
- Le grand voyage Dargaud 1973, Etat
5555
- Les Sinistrés Dargaud 1974, Etat
4455
- Belleville city + L’ours Dargaud 1975,
Etat 4554
- Tous des sauvages Dargaud 1976,
Etat 4554
- Portrait robot Dargaud 1977, Etat
5554
- Le chef Dargaud 1977, Etat 5555
EO, albums de belle qualité, plats de
1ère qualité, intérieur neuf aux
couleurs vives. Une belle série ! 
100/200 €

381 TABARY, JEAN
1 ALBUM TOTOCHE 
- le bolide Vaillant 1964, Etat 5555
EO, album difficile à trouver dans cet
état, très beau plat, pelliculage élimé
au niveau de la charnière. Bel album. 
180/200 €

382 TABARY, JEAN
1 Album Totoche 
- Totoch’s band Vaillant 1964, Etat
3533
EO, album de très belle qualité, plat
bien brillant, intérieur neuf. 
150/180 €

383 TARQUIN, DIDIER -
ARLESTON, SCOTCH
1 ALBUM LANFEUST DE TROY 
- L’ivoire du Magohamoth Soleil
Productions 1994, Etat 5555
EO, pages de gardes grises avec texte
explicatifs et dessins), album à l’état
neuf, intérieur neuf. 
200/300 €

384 TIBET
2 ALBUMS CHICK BILL 
- Les deux visages de Kid Ordinn
Lombard 1959, Etat 3333
- La bonne mine de Dog Bull Lombard
1959, Etat 3333
EO brochée, très ensemble d’albums,
intérieur neuf. 
80/100 €

385 TIBET
1 ALBUM CHICK BILL 
- Chick Bill contre «L’invisible»
Lombard 1954, Etat 3332
EO broché, album en bel état,
quelques plis de lecture, intérieur
superbe, manque le point Tintin. 
180/200 €

386 TIBET
1 ALBUM CHICK BILL 
- Les carottes sont cuites Lombard 1954,
Etat 4433
EO broché, album en superbe état, 1er
plat aux couleurs vives et brillantes, petits
plis de lecture, intérieur neuf. Un album
très difficile à trouver en cet état ! 
180/200 €

387 TIBET
1 ALBUM CHICK BILL 
- La route d’acier Lombard 1955, Etat
5445
EO, album broché, superbe 1er plat
malgré un léger pli de lecture, intérieur
somptueux, point Tintin absent. 
140/150 €

388 TIBET - GREG
1 ALBUM CHICK BILL 
- Le trésor du gros magot Lombard
1974, Etat 4434
Re française cartonnée, bien complet
du point Tintin, 4ème plat à damiers,
dernier titre au dos «Le trésor du gros
magot», intérieur neuf. 
100/200 €

389 TIBET
1 ALBUM CHICK BILL 
- Kid Ordinn le rebelle Lombard 1959,
Etat 4443
EO, album broché à l’état quasi neuf,
beau 1er plat, petit pli au coin inférieur.
Manque le point Tintin. 
80/100 €

390 TIBET
1 ALBUM CHICK BILL 
- L’étrange Mr Casy Moto Lombard
1956, Etat 3443
EO, album broché en très bel état, un
chiffre inscrit sur le 1er plat en haut,
manque le point Tintin, intérieur
superbe. Un album rare à trouver. 
80/100 €

391 TIBET
1 ALBUM CHICK BILL 
- Les disparus du Mirific Lombard
1974, Etat 4444
EO, broché état neuf, intérieur neuf, un
superbe album ! 
80/100 €

392 TIBET
1 ALBUM CHICK BILL 
- La tête de pipe Dargaud 1957, Etat
3433
EO cartonnée française, album en très
bel état, intérieur neuf, bien complet
du point Tintin,dernier titre au dos « Le
puits 32 ». 
140/150 €

393 TIBET - GREG
1 ALBUM CHICK BILL 
- Alerte à Marraccas Dargaud 1983,
Etat 4433
EO Française cartonnée, album en très
bel état, intérieur neuf, point Tintin
conservé. 
100/200 €

394 TIBET
1 ALBUM CHICK BILL 
- Ko-Klox-Klan Dargaud 1957, Etat
4443
EO Française cartonnée, album en
superbe état, quasi neuf, 1er plat
superbe, dos intact, intérieur neuf, le
point Tintin minutieusement
découpé...un album néanmoins très
difficile à trouver en cet état. 
160/180 €

395 TIBET
1 ALBUM CHICK BILL 
- La grotte mystérieuse Dargaud
1958, Etat 4343
EO, album en très bel état, dos intact,
intérieur neuf avec le point Tintin. 
160/180 €

396 TIBET
1 ALBUM CHICK BILL 
- La grotte mystérieuse Lombard
1958, Etat 4443
EO broché, très bel album, quasi neuf,
intérieur aux très belles couleurs
intenses, point Tintin conservé. 
100/200 €
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397 TIBET - DUCHÂTEAU,
ANDRÉ-PAUL
2 ALBUMS RIC HOCHET 
- Défi à Ric Hochet Lombard 1965,
Etat 3443
- L’ombre de Cameleon Lombard
1966, Etat 3343
EO en très bel état, intérieurs neufs. 
220/250 €

398 TIBET - DUCHÂTEAU,
ANDRÉ-PAUL
4 ALBUMS RIC HOCHET 
- Suspense à la télévision Lombard
1968, Etat 3334
- Ric Hochet face au serpent Lombard
1969, Etat 2542
- Alias Ric Hochet Lombard 1969, Etat
3555
- Cauchemar pour Ric Hochet
Lombard 1970, Etat 3343
EO état neuf, intérieurs neufs. 
150/180 €

399 TILLIEUX, MAURICE
2 ALBUMS FÉLIX 
- Félix 2 RTP 1973, Etat 5555
- Félix 1 Ed des Bogards 1973, Etat
3455
EO, très bel état à quasi neuf. intérieur
neuf. 
80/100 €

2707-199 400
Tillieux / Gos
1 Album Gil Jourdan 
- Sur la piste d’un 33 tours Dupuis
1973, Etat 5434
EO, album à l’état quasi neuf, intérieur
neuf, rare en cet état. 
50/60 €

400 TILLIEUX / GOS
1 ALBUM GIL JOURDAN  
Sur la piste d'un 33 tours  Dupuis
1973,  Etat 5434
EO, album à l'état quasi neuf, intérieur
neuf, rare en cet état. 
50/60 €

401 TILLIEUX, MAURICE
1 ALBUM GIL JOURDAN 
- Libellule s’évade Dupuis 1959, Etat
4454
EO, album en superbe état, quasi neuf,
un petit pli de lecture sur la couverture,
intérieur neuf, couleurs très vives, très
rare dans cet état. 
650/700 €

402 TILLIEUX, MAURICE
1 ALBUM GIL JOURDAN 
- Popaïne et vieux tableaux Dupuis
1959, Etat 3333
EO, album en très bel état, intérieur
neuf. 
300/400 €

403 TILLIEUX, MAURICE
1 ALBUM GIL JOURDAN 
- La voiture immergée Dupuis 1960,
Etat 4334
EO, très bel album, en état quasi neuf,
un pli de lecture à la charnière,
intérieur neuf. 
300/400 €

404 TILLIEUX, MAURICE
1 ALBUM GIL JOURDAN 
- L’enfer de Xique-Xique Dupuis 1962,
Etat 3332
EO, album en bel état, réparation à la
coiffe inférieure, traces de scotch sur
la page de garde, intérieur aux
couleurs très chaudes. 
100/200 €

405 TILLIEUX, MAURICE
1 ALBUM GIL JOURDAN 
- Surboum pour 4 roues Dupuis 1963,
Etat 5445
EO, album en très bel état, un pli dur
la première de couverture, premier plat
bien brillant, pas de pli de lecture, rare
en cet état. 
100/200 €

406 TILLIEUX, MAURICE
1 Album Gil Jourdan 
- Les moines rouges Dupuis 1964,
Etat 4343
EO, album en très bel état, petits plis
de lecture à la charnière, intérieur aux
couleurs très chaudes. 
100/200 €

407 TILLIEUX, MAURICE
1 ALBUM GIL JOURDAN 
- Les 3 taches Dupuis 1965, Etat
4345
EO, album en très bel état, plis aux
coins, intérieur neuf, album très
difficile à trouver dans cet état. 
100/200 €

408 TILLIEUX, MAURICE
1 ALBUM GIL JOURDAN 
- Le Chinois à 2 roues Dupuis 1967,
Etat 4334
EO, album en très bel état , intérieur
très bel état, petit pli de lecture à la
charnière, dos intact. 
50/60 €

409 TILLIEUX, MAURICE
1 ALBUM MARC JAGUAR 
- Le lac de l’homme mort Dupuis
1957, Etat 3554
EO, album en superbe état, petit pli de
lecture au 1er plat, intérieur neuf,
couleurs fraiches ! on joint la Re de la
vieille tige, édition yann rudler 1980
état neuf. 
100/150 €

410 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
2 ALBUMS ASTÉRIX 
- Astérix aux jeux olympiques Dargaud
1972, Etat 4444
- Astérix et Cléopâtre Dargaud 1971,
Etat 4555
EO état neuf, intérieur neuf (un petit
renforcement à l’une des parties
mobiles d’un des albums). 
140/150 €

411 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
1 ALBUM ASTÉRIX 
- Astérix le gaulois Dargaud 1961, Etat
3434
EO Broché Belge, album en très bel
état, intérieur neuf aux couleurs
superbes. De la plus grande rareté en
cet état ! 
250/300 €

412 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
1 ALBUM ASTÉRIX 
- La serpe d’or Le Lombard 1962, Etat
5335
EO brochée Belge, album en superbe
état, dos légèrement insolé, intérieur
aux couleurs chaudes, un petit pli au
premier plat. Rarissime en cet état ! 
280/300 €

413 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
1 ALBUM ASTÉRIX 
- La serpe d’or Dargaud 1965, Etat
3342
Re 1965, 12 titres au dos, albums en
bel état, intérieur quasi neuf, un nom
inscrit en page de garde. Très beau 1er
plat. 
200/300 €

414 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
1 ALBUM ASTÉRIX 
- Astérix et les Goths Le Lombard
1963, Etat 4554
EO, cartonnée Belge, album à l’état
quasi neuf, intérieur neuf 
1 300/1 500 €

415 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
1 ALBUM ASTÉRIX 
- Astérix et les Goths Dargaud 1963,
Etat 2443
EO cartonnée Francaise, album en très
bel état, intérieur quasi neuf (quelques
pages cornées). 
600/700 €

416 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
1 ALBUM ASTÉRIX 
- Astérix et les Goths Le Lombard
1963, Etat 4535
EO brochée Belge, album rarissime,
introuvable en cet état, intérieur
remarquable quasiment jamais ouvert,
petits plis de lecture au 1er plat. De la
plus grande rareté ! 
300/400 €
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417 UDERZO - GOSCINNY
ASTÉRIX
ASTÉRIX GLADIATEUR

Superbe planche originale à l’encre de chine n°36 parue     dans l’album Astérix Gladiateur, et
dans le journal de Pilote n° 160, folio 48, du 15 Novembre 1962 On peux voir dans cette
admirable planche toute la force du trait d’ Albert Uderzo, et toute la malice du scénario de
René Goscinny.
Trois gags dans une même planche, tant visuels que textuels, le génie d’un couple d’auteurs
mythiques pour une série mondialement connue !
On notera une intéressante correction orthographique dans la marge...
Traces de pliures entre le 2ème et le 3ème strip, plis et petites déchirures en bordure de
planche, mais n’affectant jamais l’oeuvre en elle même.
Format 47,5 x 39 cm,
La rareté des planches d’Albert Uderzo sur le marché font de cette œuvre une pièce digne d’un
musée !
Offerte par Albert Uderzo à l’un de ses amis, et resté depuis ce jour dans la famille.
40 000/60 000 €
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417BIS UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
1 ALBUM ASTÉRIX 
- Astérix et les Goths Dargaud 1965,
Etat 4554
Re Française 1965, album à l’état
quasi neuf, 1è titres au dos, intérieur
neuf, le logo Dargaud est absent du
premier plat. 
160/180 €

418 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
1 ALBUM ASTÉRIX 
- Astérix et les Goths Dargaud 1963,
Etat 2342
EO cartonnée française, 9 titres au
dos, album en bel état, intérieur neuf.
Le logo Dargaud est présent au 1er
plat. 
80/100 €

419 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
1 ALBUM ASTÉRIX 
- Astérix Gladiateur Dargaud 1964,
Etat 3555
EO, album à l’état quasi neuf, 1er plat
bien brillant, intérieur neuf. 
650/700 €

420 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
1 ALBUM ASTÉRIX 
- Le tour de Gaule Dargaud 1965, Etat
5554
EO, album à l’état neuf, album bien
blanc, intérieur neuf aux couleurs bien
chaudes, un splendide album ! 
400/500 €

421 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
1 ALBUM ASTÉRIX 
- Le tour de Gaule Lombard 1965, Etat
4444
EO cartonnée Belge, album en superbe
état quasi neuf, magnifique premier
plat, intérieur neuf. 
400/500 €

422 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
1 ALBUM ASTÉRIX 
- Astérix et Cléopatre Le Lombard
1965, Etat 4554
EO cartonnée Belge, très beau 1er
plat, intérieur quasi neuf, un nom
inscrit en page de titre et petites traces
de scotch aux gardes. 
220/250 €

423 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
1 ALBUM ASTÉRIX 
- Astérix et Cléopatre Dargaud 1965,
Etat 4454
EO cartonée Française, album à l’état
quasi neuf, intérieur neuf. 
220/250 €

424 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
3 ALBUMS ASTÉRIX 
- Le combat des chefs Dargaud 1966,
Etat 3443
- Astérix chez les Bretons Dargaud
1966, Etat 4554
- Astérix et les Normands Dargaud
1966, Etat 4453
Albums en état quasi neuf, superbes
intérieurs, 1er plats bien brillants . 
180/200 €

425 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
TIRAGE DE TÊTE ASTÉRIX 
- La galère d’obélix Les Editions Albert
René 1996, Etat 5555
numéroté et signé par Uderzo, album
neuf sous blister. 
250/300 €

426 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
1 ALBUM ASTÉRIX 
-Blue Book  Dargaud  1977,  Etat
3544
Très rare album édité à environ 200 ex.
par les éditions Dargaud pour faire la
promotion d'Astérix aux Etats-Unis. Il
présente, l'univers d'Astérix, l'histoire
"La grande traversée" en version
couleur et "Astérix Gladiateur" en noir
et blanc avec un découpage en "strip"
inédit correspondant aux besoins des
journaux de l'époque. C'est la version
toilé marron que nous présentons ici
dans un très bel état. Rare.
900/1 000 €

427 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
5 ALBUMS ASTÉRIX - DARGAUD 
Bel ensemble d’éditions dites «au
menhir», «Astérix le gaulois», «Astérix
et la serpe d’or», «Astérix Gladiateur»,
«Le tour de gaule», «Astérix et
Cléopatre», état quasi neuf à neuf. 
180/200 €

428 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
1 ALBUM ASTÉRIX 
- Astérix chez les Bretons Dargaud
1966, Etat 4554
EO, superbe album à l’état quasi neuf,
1er plat bien brillant, intérieur neuf.
Variante, marquée par erreur 1964 au
lieu de 1966...pour les amateurs de
curiosités ! 
80/100 €

429 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
1 ALBUM ASTÉRIX 
- Astérix Légionnaire Dargaud 1967,
Etat 5555
EO, état neuf 
60/80 €

430 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
1 ALBUM ASTÉRIX 
- Le bouclier Arverne Dargaud 1968,
Etat 5555
EO, état neuf 
60/80 €

431 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
1 ALBUM ASTÉRIX 
- Astérix aux jeux olympiques Dargaud
1968, Etat 4555
EO, état neuf 
40/50 €

432 UDERZO, ALBERT -
GOSCINNY, RENÉ
2 ALBUMS OUMPAH-PAH 
- Oumpah-Pah le Peau-rouge
Lombard 1986, Etat 5555
- Oumpah-Pah contre Foie-Malade
Dargaud 1967, Etat 5555
EO Belge et Re en état quasi neuf à
neuf, intérieur neuf, point Tintin
conservé. 
140/150 €

433 UDERZO, ALBERT -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM TANGUY ET LAVERDURE 
- L’école des Aigles Dargaud 1961,
Etat 4453
EO brochée Belge, superbe album en
très bel état. Intérieur neuf. Une rareté ! 
140/150 €

434 UDERZO, ALBERT -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM TANGUY ET LAVERDURE 
- L’école des Aigles Dargaud 1961,
Etat 3543
EO Française cartonnée, 1er plat
superbe, une petite fente à la
charnière, intérieur neuf. 
400/500 €

435 UDERZO, ALBERT -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM TANGUY ET LAVERDURE 
- Pour l’honneur des cocardes
Dargaud 1962, Etat 4453
EO Française, album à l’état proche du
neuf, intérieur neuf. 
500/600 €

436 UDERZO, ALBERT -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM TANGUY ET LAVERDURE 
- Danger dans le ciel Lombard 1963,
Etat 3443
EO Française, album en très bel état,
intérieur quasi neuf, très beau 1er plat
bien brillant. 
300/400 €
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437 UDERZO, ALBERT -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM TANGUY ET LAVERDURE 
- Danger dans le ciel Lombard 1963,
Etat 5553
EO belge, album entrès bon état,
intérieur neuf. Rare 
400/500 €

438 UDERZO, ALBERT -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM TANGUY ET LAVERDURE 
- Escadrille des cigognes Dargaud
1964, Etat 3454
EO Française cartonnée, album en
superbe état, 1er plat bien brillant et
bien blanc, intérieur neuf aux couleurs
très chaudes. 
500/600 €

439 UDERZO, ALBERT -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM TANGUY ET LAVERDURE 
- Mirage sur l’Orient Dargaud 1965,
Etat 4344
EO, album en très bel état , beau 1er
plat, intérieur quasi neuf, petites traces
de gomme au niveau de la 3eme de
couverture (sans gravité). Rare en cet
état ! 
200/300 €

440 UDERZO, ALBERT -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM TANGUY ET LAVERDURE 
- Canon bleu ne répond plus Dargaud
1966, Etat 4533
EO, album en très bel état, intérieur
neuf . 
50/60 €

441 VALLÈS, FRANCIS - VAN
HAMME, JEAN
8 ALBUMS MAÎTRES DE L’ORGE
(LES) 
- Charles, 1854 Glénat 1992, Etat
5555
- Margrit, 1886 Glénat 1993, Etat
5555
- Adrien, 1917 Glénat 1994, Etat 5555
- Noël, 1932 Glénat 1995, Etat 5555
- Julienne, 1950 Glénat 1996, Etat
5555
- Jay, 1973 Glénat 1997, Etat 5555
- Frank, 1997 Glénat 1998, Etat 5555
- Les Steenfort Glénat 1999, Etat
5555
Albums à l’état neuf, intérieur neuf. 
100/120 €

442 VANCE, WILLIAM -
VERNES, HENRI
5 ALBUMS BOB MORANE 
- Panne sèche à Serado Dargaud
1975, Etat 5555
- Les yeux du brouillard Dargaud
1971, Etat 5555
- Les géants de Mu Dargaud 1975,
Etat 5555
- Les sept croix de plomb Dargaud
1976, Etat 5555
- Le temple des dinosaures Dargaud
1977, Etat 5555
Ensemble en EO de très belle qualités.
Plats superbes, intérieurs
impeccables, couleurs chaudes et
coiffes et dos en bon état. 
120/150 €

443 VANCE, WILLIAM -
VERNES, HENRI
5 ALBUMS BOB MORANE 
- La ville de nulle part Dargaud 1973,
Etat 3343
- Les contrebandiers de l’atome
Dargaud 1974, Etat 3533
- Guérilla à Tumbaga Dargaud 1974,
Etat 4553
- Les sortilèges de l’ombre jaune
Dargaud 1976, Etat 5543
- Les bulles de l’ombre jaune Dargaud
1978, Etat 4454
Ensemble en EO. Beaux plats brillants,
intérieurs de belle qualité, couleurs
vives. 
140/150 €

444 VANCE, WILLIAM -
VERNES, HENRI
5 ALBUMS BOB MORANE 
- L’empereur de macao Dargaud
1980, Etat 5555
- La prisonnière de l’Ombre Jaune
Dargaud 1972, Etat 3444
- L’archipel de la terreur Dargaud
1972, Etat 4444
- L’œil du samouraï Dargaud 1973,
Etat 4554
- L’empreinte du crapaud Dargaud
1979, Etat 5555
Intéressante série bien conservés,
plats brillants, intérieur d’une grande
fraicheur, état proche du neuf. 
120/150 €

445 VANCE, WILLIAM - VAN
HAMME, JEAN
2 ALBUMS XIII 
- Pour Maria Dargaud 1992, Etat 4444
- El cascador TT Dargaud 1994, Etat
5534
Tirages de tête, n° et s°, très bel état,
intérieur neuf. 
160/180 €

446 VANCE, WILLIAM - VAN
HAMME, JEAN
TIRAGE DE TÊTE XIII 
- Le jugement Dargaud 1997, Etat
5555
Etat neuf, n° et s°, intérieur neuf.
tirage limité à 999 ex. 
70/80 €

447 VANCE, WILLIAM - VAN
HAMME, JEAN
TIRAGE DE TÊTE XIII 
- Lachez les chiens ! Dargaud 2002,
Etat 5555
n° et s°, album état neuf, intérieur
neuf, sous sachet plastique d’origine
(avec l’étiquette Dargaud servant à
sceller le plastique). 
80/90 €

448 VANCE, WILLIAM - VAN
HAMME, JEAN
TIRAGE DE TÊTE XIII 
- Opération Montecristo TT Dargaud
2004, Etat 5555
n° et s°, état neuf sous blister. 
70/80 €

449 VANDERSTEEN, WILLY
1 ALBUM BOB ET BOBETTE 
- Le fantôme Espagnol Lombard 1952,
Etat 3333
EO, album en bel état, 1er plat
légèrement frottés, intérieur neuf, aux
couleurs vives. 
140/150 €

450 VANDERSTEEN, WILLY
1 ALBUM BOB ET BOBETTE 
- Le trésor de Beersel Lombard 1956,
Etat 4334
1ère réédition, bien complet du point
Tintin, petit renfort de scotch au dos,
sinon très bel état. 
60/80 €

451 VANDERSTEEN, WILLY
1 ALBUM BOB ET BOBETTE 
- Le trésor de Beersel Lombard 1955,
Etat 4444
EO, manque le point Tintin, superbe
état pour ce très fragile album ! 
100/200 €

452 VANDERSTEEN, WILLY
1 ALBUM BOB ET BOBETTE 
- Le gladiateur-mystère Lombard
1955, Etat 4444
petit renfort de scotch au dos, sinon
très bel état pour ce fragile album.
Manque le point Tintin 
100/200

453 VANDERSTEEN, WILLY
1 ALBUM BOB ET BOBETTE 
- Les Martiens sont là! Dargaud 1956,
Etat 5553
manque le point Tintin, petit renfort de
scotch au dos, état quasi neuf 
100/200 €

454 VANDERSTEEN, WILLY
1 ALBUM BOB ET BOBETTE 
- La Trompette Magique Erasme 1952,
Etat 5445
EO cartonée, superbe album à l’état
proche du neuf, intérieur superbe. Une
très rare édition, très dificile a trouver
en cet état ! 
100/200 €

455 VANDERSTEEN, WILLY
1 ALBUM BOB ET BOBETTE 
- La clef de bronze Dargaud 1957, Etat
4334
Très bel album, à noter une petite
déchirure page 10, manque le point
Tintin, Edition francaise, 31 titres au
dos 
150/200 €

456 VANDERSTEEN, WILLY
1 ALBUM BOB ET BOBETTE 
- La clef de bronze Dargaud 1957, Etat
4434
EO Francaise, Album en superbe état,
dos intact, très beau 1er plat avec
quelques plis d’origine, intérieur
superbe point Tintin conservé. 
250/300 €
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457 VANDERSTEEN, WILLY
1 ALBUM BOB ET BOBETTE 
- La clef de bronze Lombard 1957,
Etat 3333
EO Belge, album dans un très bel état,
intérieur neuf, couleurs chaudes,
manque le point Tintin, un tampon de
propriétaire en page de garde. 
180/200 €

458 VANDERSTEEN, WILLY
1 ALBUM BOB ET BOBETTE 
- Le roi du cirque Erasme 1956, Etat
4334
EO cartonée, album en bel état, 1er
cahier dérelié (sans gravité), très bel
intérieur. 
60/80 €

459 VANDERSTEEN, WILLY
1 ALBUM BOB ET BOBETTE 
- L’aigrefin d’acier Erasme 1964, Etat
4554
EO cartonnée, album en superbe état,
quasi neuf, 1er plat aux couleurs très
chaude, dos toilé légèrement taché,
intérieur neuf, jamais ouvert. 
100/200 €

460 VANDERSTEEN, WILLY
1 ALBUM BOB ET BOBETTE 
- Le Mont rugissant Erasme 1960, Etat
3443
EO, album très proche de l’état neuf.
Superbe premier plat, intérieur neuf. 
60/80 €

461 VANDERSTEEN, WILLY
5 ALBUMS LA FAMILLE GUIGNON 
- Guignon et sa famille Erasme , Etat
4333
- Les frasques de M. Guignon Erasme
, Etat 4544
- Ce Dindon de M. Guignon Erasme
1958, Etat 4333
- M. Guignon justifie son nom Erasme
, Etat 3333
- Et encore du Guignon ! Erasme
1958, Etat 4433
EO en très bel état, quelques plis de
lecture, intérieur en très bel état, avec
parfois un nom inscrit à la page de
titre. 
200/400 €

462 VANDERSTEEN, WILLY
1 ALBUM THYL ULENSPIEGEL 
- La révolte des gueux Lombard 1954,
Etat 5445
EO, album en très bel état, 1er plat
légèrement frotté, intérieur superbe
sans altération, manque le point Tintin,
dos intact; 
100/200 €

463 VATINE, OLIVIER -
CAILLETEAU, THIERRY
5 ALBUMS AQUABLUE 
- Nao Delcourt 1988, Etat 5555,
pelliculage non plissé
- Planète bleue Delcourt 1989, Etat
5555
- Le Mégophias Delcourt 1990, Etat
5555
- Corail noir Delcourt 1993, Etat 5555
- Projet Atalanta Delcourt 1998, Etat
5555
Etat neuf, intérieurs neufs. 
180/200 €

464 WALTHÉRY, FRANÇOIS
9 ALBUMS NATACHA 
- Double vol Dupuis 1976, Etat 5555
- Le treizième apôtre Dupuis 1978,
Etat 5545
- L’hôtesse et Monna Lisa Dupuis
1979, Etat 5555
- Instantanés pour Caltech Dupuis
1981, Etat 5555
- Les machines incertaines Dupuis
1983, Etat 5545
- L’île d’outre-monde Dupuis 1984,
Etat 3343
- Le grand pari Dupuis 1985, Etat
3334
- Les culottes de fer Dupuis 1986, Etat
4354
- Les nomades du ciel Dupuis 1988,
Etat 5355
EO, suite albums cartonnés et brochés
(6 à 13) de la même série. Ensemble
de très bonne qualité. 
100/200 €

465 WALTHÉRY, FRANÇOIS
1 ALBUM NATACHA 
- Natacha et le Maharadjah Dupuis
1972, Etat 5445
EO, album à l’état , très beau cahier
intérieur blanc immaculé. 
60/80 €

466 WALTHÉRY, FRANÇOIS
1 ALBUM NATACHA 
- La mémoire de métal Dupuis 1974,
Etat 5545
EO, album à l’état neuf, aucune trace
sur le 1er plat, petite déchirure, ainsi
qu’un tampon d’ancien propriétaire en
page de garde. 
40/60 €

467 WALTHÉRY, FRANÇOIS
2 ALBUMS NATACHA 
- Instantanés pour Caltech Dupuis
1981, Etat 5555
- L’ange blond Marsu Productions
1994, Etat 5555
Bel ensemble de 2 tirage de luxe.
Tirage limité à 1200 ex. n° et s°. 
100/200 €

468 WALTHÉRY, FRANÇOIS
TIRAGE DE TÊTE NATACHA 
- La ceinture de Cherchemidi TT
Marsu Productions 1992, Etat 5555
n° et s°, album à l’état neuf, intérieur
neuf, petites taches de scotch aux
pages de garde. 
70/80 €

469 WEINBERG, ALBERT -
CHARLIER, JEAN-MICHEL
1 ALBUM DAN COOPER 
- Coup d’audace Lombard 1963, Etat
4443
EO, album en très bel état, beau 1er
plat, petits enfoncements à la
charnière au 4ème plat, intérieur neuf. 
80/100 €

470 WEINBERG, ALBERT
10 ALBUMS DAN COOPER 
- Les hommes aux ailes d’or Lombard
1970, Etat 2454
- SOS dans l’espace Lombard 1971,
Etat 5555
- Ciel de Norvège Lombard 1971, Etat
3433
- Les pilotes perdus Lombard 1972,
Etat 4554
- Apollo appelle Soyouz Lombard
1973, Etat 3333
- L’affaire Minos Lombard 1974, Etat
3333
- Objectif Jumbo Lombard 1975, Etat
4443
- Crash dans le 135 ! Lombard 1976,
Etat 3543
- Opération Jupiter Dargaud 1979,
Etat 5454
- Azimut zéro Fleurus 1979, Etat 5554
EO, série d’albums en très bel état,
intérieur neuf pour la plupart. 
150/200 €

471 WEINBERG, ALBERT
10 ALBUMS DAN COOPER 
- Le canon de l’espace Fleurus 1980,
Etat 4554
- Opération Kosmos 990 Fleurus
1980, Etat 5554
- Programme F-18 Hachette 1981,
Etat 5555
- F-111 en péril Novedi 1981, Etat
5555
- L’aviatrice sans nom Hachette 1982,
Etat 4555
- Pilotes sans uniforme Novedi 1982,
Etat 5555
- Navette spatiale Hachette 1983, Etat
5555
- Viking connection Novedi 1984, Etat
5555
- Target Novedi 1985, Etat 5555
- »Silver fox» Novedi 1985, Etat 5555
EO, belle suite d’albums, très beaux
plats, intérieur de qualité, état neuf. 
80/100 €

472 WEINBERG, ALBERT
1 ALBUM DAN COOPER 
- Le mur du silence Lombard 1959,
Etat 5435
EO belge cartonnée, dos plastique
rouge (petit choc à la charnière), beau
1er plat, tranches légèrement frottées,
intérieur de très belle qualité, pages de
gardes infimement gondolées,
couleurs bien conservées, présence du
point Tintin. 
100/200 €

473 WEINBERG, ALBERT
1 ALBUM DAN COOPER 
- Le mur du silence Lombard 1959,
Etat 5335
EO Française cartonnée, dos plastique
rouge, 1er plat d’une grande qualité,
petites traces d’usure sans gravité,
intérieur neuf, papier légèremment
gondolé aux pages de garde.
Magnifique album ! 
100/200 €

474 WEINBERG, ALBERT
1 ALBUM DAN COOPER 
- Le triangle bleu Dargaud 1957, Etat
4443
EO Française cartonnée, album bien
conservé, beau 1er plat, petites
griffures près de la charnière, intérieur
neuf, hormis une minuscule trace de
tampon sur la page de garde,
abscence du point Tintin. 
70/80 €

475 WEINBERG, ALBERT
1 ALBUM DAN COOPER 
- Cap sur Mars Dargaud 1960, Etat
4334
EO Française cartonnée, 1er plat bien
conservé, nom inscrit à la page de
titre, belles couleurs intérieures, point
Tintin mal découpé. Album difficile à
trouver ! 
80/100 €

2707-606 

476 WEINBERG, ALBERT
1 ALBUM DAN COOPER 
- Cap sur Mars Lombard 1960, Etat
4434
Re cartonnée, 1er plat bien brillant,
petite trace en bas de page inférieure,
intérieur neuf aux couleurs intenses,
point Tintin bien conservé. 
50/60 €
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477 WILL
24 ALBUMS TIF ET TONDU 
- La poupée ridicule Dupuis 1968, Etat
5555
- Le réveil de Toar Dupuis 1968, Etat
4543, une annotation en page de
garde
- Le grand combat Dupuis 1968, Etat
5555
- La matière verte Dupuis 1969, Etat
5555
- Tif rebondit Dupuis 1969, Etat 5535,
un nom inscrit en page de titre
- L’ombre sans corps Dupuis 1970,
Etat 5555
- Tif et Tondu contre le Cobra Dupuis
1971, Etat 5555
- Le roc maudit Dupuis 1972, Etat
5555
- Sorti des abîmes Dupuis 1972, Etat
5555
- Les ressuscités Dupuis 1973, Etat
5555
- Le scaphandrier mort Dupuis 1974,
Etat 5555
- Un plan démoniaque Dupuis 1975,
Etat 5555
- Tif et Tondu à New York Dupuis 1975,
Etat 5555
- Aventure birmane Dupuis 1976, Etat
5555
- Le retour de la Bête Dupuis 1977,
Etat 5535
- Le gouffre interdit Dupuis 1978, Etat
5555
- Les passe-montagnes Dupuis 1979,
Etat 5555
- Métamorphoses Dupuis 1980, Etat
5555
- Le sanctuaire oublié Dupuis 1981,
Etat 5555
- Echecs et match Dupuis 1982, Etat
5555
- Swastika Dupuis 1983, Etat 5555
- Traitement de Choc Dupuis 1984,
Etat 5555
- Choc 235 Dupuis 1985, Etat 5555
- Dans les griffes de la Main Blanche
Dupuis 1986, Etat 5555
EO à l’état neuf, rare ensemble broché,
très difficile à trouver en cet état.
Intérieurs neufs, pratiquement jamais
ouvert. 
400/500 €

478 WILL - BERMAR, LUC
1 ALBUM TIF ET TONDU 
- Le trésor d’Alaric Dupuis 1954, Etat
5554
EO, album à l’état quasi neuf, très
beau 1er plat, malgré deux petites
griffures sans gravités, intérieur neuf,
une rareté ! 
100/200 €

479 WILL - DINEUR,
FERNAND
1 ALBUM TIF ET TONDU 
- Tif et Tondu en Amérique centrale
Dupuis 1956, Etat 4553
EO, album en superbe état proche du
neuf, 1er plat superbe, avec quelques
petites traces, intérieur aux couleurs
fraiches, de la plus grande rareté dans
cette état ! 
100/200 €

480 WILL - DINEUR,
FERNAND
1 ALBUM TIF ET TONDU 
- Tif et Tondu en Amérique centrale
Dupuis 1956, Etat 3453
EO cartonnée Française, en très bel
état, proche du neuf, une griffure sur
le 1er plat, très bel intérieur, couleurs
vives. 
500/600 €

481 WILL - DESPRECHINS,
ALBERT
1 ALBUM TIF ET TONDU 
- Oscar et ses mystères Dupuis 1956,
Etat 4553
EO française cartonnée, superbe état
pour ce très fragile album, quasi neuf.
1er plat superbe, intérieur neuf ! Un
album quasi introuvable à l’heure
actuelle dans cet état ! 
500/600 €

482 WILL - ROSY, MAURICE
1 ALBUM TIF ET TONDU 
- Tif et Tondu contre la main blanche
Dupuis 1956, Etat 4334
EO, album en très bel état, dos refait
(quasi invisible), un coup sur la
première de couv. intérieur superbe,
un nom inscrit en page de titre et page
de garde. 
300/400 €

483 WILL - ROSY, MAURICE
1 ALBUM TIF ET TONDU 
- Passez muscade Dupuis 1958, Etat
3333
EO cartonnée Française, album en très
bel état, superbe intérieur, un album
difficile à trouver en cet état. 
200/300 €

484 WILL - ROSY, MAURICE
1 ALBUM TIF ET TONDU 
- Plein gaz Dupuis 1959, Etat 4453
EO cartonnée française, dos insolé,
beau 1er plat hormis un ajout de
couleur en haut, intérieur neuf, un très
bel album. 
200/300 €

485 WILL - ROSY, MAURICE
1 ALBUM TIF ET TONDU 
- Choc au Louvre Dupuis 1966, Etat
4535
EO, album en état très proche du neuf,
intérieur superbe ! 
50/60 €

486 WILL
3 ALBUMS TIF ET TONDU 
- Tif et Tondu à Hollywood Albino 1983,
Etat 5545
- La revanche d’Arsène Rupin Albino
1982, Etat 5555
- La Villa Sans-souci Albino 1982, Etat
5555
EO à l’état neuf, tirage limité à 325 ex.,
intérieur neuf. 
180/200 €

487 YSLAIRE - BALAC
4 ALBUMS SAMBRE 
- Plus ne m’est rien... Glénat 1986,
Etat 4554
- Je sais que tu viendras... Glénat
1990, Etat 5553
- Révolution, révolution... Glénat 1993,
Etat 5554
- Faut-il que nous mourions
ensemble... Glénat 1996, Etat 5555
Bel ensemble état neuf, très beaux
plats bien brillants, intérieur neuf de
très belle qualité. Une belle série ! 
50/80 €

KAHN - DUMOUSSET BANDES DESSINÉES52 BANDES DESSINÉES52



KAHN - DUMOUSSET BANDES DESSINÉES53KAHN - DUMOUSSET BANDES DESSINÉES53

477 478 479

480 481 482

484 485

486 487

483



Conception réalisation : Planète Graphique Studio 01 42 67 67 90

CONDITIONS DE LA VENTE
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20 % HT plus TVA, soit 21,10 % TTC pour les BD et 23,92% pour les planches
- Pour les lots précédés du signe #, les acquéreurs paieront en sus du montant des en-
chères, les frais légaux de 12 % HT soit 14,35 % TTC et ces lots seront inscrits sur le
procès-verbal de David Kahn, Commissaire-Priseur Judiciaire.

GARANTIES
Les attributions faîtes dans les catalogues de vente ont été établies compte tenu des
connaissances scientifiques et  artistiques à la date de la vente.
L’ordre du catalogue sera suivi.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des
biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication pronon-
cée.
Les reproductions aux catalogues des  œuvres sont aussi fidèles que possible, une diffé-
rence de coloris ou de tons est néanmoins possible.
Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.
Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue
seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal.
Une estimation en € du prix de vente probable, figure à la suite de chaque lot. Il ne
s'agit que d'une indication, le prix d'adjudication résultant des enchères peut varier, bien
sûr, en plus ou en moins de cette estimation.

ENCHERES
L'adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de re-
mettre ses nom et adresse. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement
de l'intégralité des sommes dues.
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets, pourra être
différée jusqu'à l'encaissement.
En cas de contestation au moment des adjudications, c'est-à-dire s'il est établi que deux
ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à
haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du
mot " adjugé ", le dit objet sera immédiatement remis en adjudication au prix proposé
par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau.

ORDRE D’ACHAT
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra remplir le formulaire d'ordre d'achat
inclus dans ce catalogue. KAHN-DUMOUSSET agira pour le compte de l'enchérisseur,
selon les instructions contenues dans le formulaire d'ordre d'achat, ceci afin d'essayer
d'acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le mon-
tant maximum indiqué par l'enchérisseur.
Les ordres d'achat écrits ou les enchères par téléphone sont une facilité pour les clients.
Ni KAHN-DUMOUSSET, ni ses employés ne pourront être tenus responsables en cas
d'erreurs éventuelles ou omission dans leur exécution comme en cas de non exécution
de ceux-ci. Lorsque deux ordres d'achat sont identiques, la priorité revient au premier
ordre reçu.
Nul ne sera admis à laisser un ordre d’achat sans avoir remis préalablement avant la
vente publique, soit une carte bancaire, soit un chèque garantissant le paiement de son
achat.

PREEMPTION DE L’ETAT FRANCAIS
L’Etat français dispose d’un droit de préemption des  œuvres vendues conformément
aux textes en vigueur.
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après le coup de marteau, le représen-
tant de l’Etat manifestant alors la volonté de ce dernier de se substituer au dernier en-
chérisseur, et devant confirmer la préemption dans les 15 jours.
KAHN-DUMOUSSET ne pourra être tenu pour responsable des conditions de la
préemption par l’Etat français.

PAIEMENT
La vente étant conduite en €, le règlement des objets, ainsi que celui des taxes s'y ap-
pliquant, sera effectué dans la même monnaie.
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente.
L'adjudicataire pourra s'acquitter par les moyens suivants :

- Par carte bancaire en salle :  VISA et MASTERCARD.
- Par chèque bancaire certifié en € avec présentation obligatoire d'une pièce d'identité
en cours de validité.

- Par virement bancaire en € :
Code SWIFT : BNPPARB PARIS A CENTRALE
Numéro de compte bancaire international (IBAN) : 
FR 76 3000 4008 2800 0112 6078 676
BIC (Bank identification Code) : BNPAFRPPPAC

Code banque   Code guichet   Numéro de compte   Clé 
30004               00828           00011260786         76

- En espèces :
- jusqu'à 3 000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants français et les 
professionnels.

- jusqu'à 15 000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants étrangers et non
professionnels sur présentation de leur domiciliation fiscale.

DEFAUT DE PAIEMENT
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure
sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception aux frais de
l’acquéreur.
A expiration du délai de un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement
de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise en charge des frais de re-
couvrement un honoraire complémentaire de 10 % du prix d’adjudication, avec un mi-
nimum de 250 €.
L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et
aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise
en œuvre de la procédure de folle enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée
infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de
l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un
mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de
dommages intérêts dûs par l’adjudicataire défaillant.

RETRAIT DES ACHATS

1. LES MEUBLES, TABLEAUX ET OBJETS VOLUMINEUX adjugés qui n'auront pas été
retirés par leurs acquéreurs le lendemain de la vente avant 8 heures en salle à Drouot
Richelieu seront entreposés au 3e sous-sol de l'hôtel Drouot où ils pourront être retirés
aux horaires suivants :
8h-10h / 12h-13h / 15h-17h30 du lundi au vendredi
8h-12h le samedi
Magasinage : 
6 bis, rue Rossini - PARIS - Tél. : 33 (0)1 48 00 20 56
Tous les frais de stockage dus aux conditions tarifaires en vigueur devront être réglés au
magasinage de l'hôtel Drouot avant enlèvement des lots et sur présentation du borde-
reau acquitté. 

2. LES ACHATS DE PETIT VOLUME seront transportés chez KAHN-DUMOUSSET où
ils seront gardés à titre gracieux durant quatorze jours. Passé ce délai des frais de dépôt
seront supportés par les acquéreurs au tarif de 3 € HT par jour calendaire et par lot.
Tout objet non enlevé dans les quatre semaines suivant la vente pourra faire l'objet d'un
transport dans les locaux de JURQUET aux frais de l'acquéreur aux conditions tarifaires
de stockage de ce garde-meubles.

KAHN-DUMOUSSET suggère vivement aux acheteurs de l'informer de leurs intentions
dans le délai imparti de 14 jours afin de leur éviter des frais inutiles. 

ASSURANCE
Dès l'adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l'entière responsabilité
de l'acheteur. Il lui appartiendra de faire assurer les lots dès l'adjudication. Les biens non
retirés seront entreposés aux frais, risques et périls de l'acheteur. KAHN-DUMOUSSET
ne sera tenue d'aucune garantie concernant ces dépôts.
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BANDES DESSINEES
ORDRE D’ACHAT/ ABSENTEE BID FORM

N°                                                     Désignation                                             Limite à l’enchére
                                                                                                                                (en euros)

                                                           

� vous prie d’acheter à la vente mentionnée ci-dessus les numéros suivants aux limites indiquées
PLease bid on my behalf for the following lots up to the prices below at the above sale

� vous prie de me faire participer aux enchéres par téléphone, à la vente mentionnée ci-dessus, en vue de l’achat
des lots suivants : 
I wish to bid by telephone for the following lots :

Je soussigné
Nom et prénom/Full name :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Adresse/Address :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Tél. bureau/Tel (office) : . . . . . . . . . . . . . . . Tél. domicile/Tel (home) : . . . . . . . . . . . . . . . . . Fax :  . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Références bancaires (ou relevé d’identité bancaire joint)/Bank details :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

L’ordre d’achat ou l’enchère téléphonique ne sera pris en compte qu’après remise d’un des moyens suivant garantissant le paiement de
l’achat éventuel/ A payment guarantee is asked for the registration of absentee or telephone bids, such as : 

- Chèque

Carte bancaire Visa ou Mastercard/Credit Card (no AMEX) : 

Numéro de carte :                                                         Date d’expiration : 

Cryptogramme : CVV2-CVC2 code : 

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous pris d’acquérir
pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessus. (Les li-
mites ne comprenant par les frais légaux). Je donne mon accord pour être débité du montant adjugé,
augmenté des frais, si je suis adjudicataire. I have read the conditions of sale and the guide to buyers and
agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf the following items within in
euros. (These limits do not include buyer’s premium and taxes). I allow Kahn-Dumousset SVV ou David
Kahn SCP to debit my account of the amount due plus taxes and fees, if ‘m a successful bidder only. 

15, rue de Tocqueville - 75017 PARIS - Tél. : 01 47 70 82 66 - Fax : 01 47 70 82 64
E-mail : contact@kahn-dumousset.com 

Date Signature obligatoire / 
Required signature

J’ai pris bonne note que je devrai acquitter en sus des enchéres le montant de 20 % HT soit 21,10 % TTC du montant adjugé pour les bandes dessinées et
23,92% TTC pour les planches originales. 
I understand that if the bid is successful, a premium of 23,92% of the hammer price will be added.
J’accepte les conditions générales de la vente imprimées au catalogue.
I accept the conditions of the sale printed in the catalogue.



Ce catalogue a été réalisé sur la base des informations contenues dans la base de l'expert et est
conforme à ce qui a été référencé dans le BDM paru aux éditions de l'Amateur.
La description des albums a été faite aussi minutieusement que possible. Tous les défauts majeurs,
lorsqu'il y en a, ont été signalé.
Les 4 chiffres entre parenthèses situés après le mot "Etat" correspondent à l'état des coiffes et des
coins décrit suivant la page d'exemples imprimée au début de ce catalogue.
Il faut considérer que compte tenu de la rareté de certains albums, trouver un état parfait (5555) est
pratiquement impossible. On peut donc en conséquence considérer que l'état neuf pour certains al-
bums anciens commence à (4444) et que l'état (5555) pour ces mêmes albums correspond aux
pièces exceptionnelles, parfaite de fabrication et de conservation. 

L'image de couverture correspond au lot n° 417.

EO : édition originale
Re : ré-édition
TL : tirage limité
TT : tirage de tête
n° : numéroté
s° : signé
PF : portofolio
n&b : noir et blanc

Coul : couleur
Bichro : impression en deux couleurs
DL : dépôt légal
SBD : signé en bas à droite
SBG : signé en bas à gauche
Etat (----) : voir la page correspondant à l'état
des albums

Glossaire des abréviations utilisé dans le catalogue :



PROCHAINES VENTES

JOUETS
12 avril 2011

PHOTOS
20 avril 2011

VENTE COURANTE
12 mai

ART POPULAIRE
14 mai

VENTE CATALOGUEE
Mode - Vin

Tableaux anciens et modernes
Orfèvrerie - Bijoux - Extrême Orient

Objets d'Art - Mobilier
23 ET 31 MAI
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VENTE AUX ENCHERES
BANDES DESSINEES

DIMANCHE 10 AVRIL 2011

FRANCOIS MEYNIEL

- EXPERT -




